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Schriftliche Anfrage

der Abgeordneten Dr. Markus Biichler, Katharina Schulze, Benjamin Adjei
BUNDNIS 90/DIE GRUNEN
vom 23.12.2021

Meldung und Ahndung von Parkverstofen

Aufgrund von gehauftem Falschparken auf Geh- und Radwegen haben in den letzten
Monaten Birgerinnen und Burger falschparkende Kfz bei den zustandigen Polizeiin-
spektionen bzw. — falls vorhanden — bei der kommunalen Verkehrsiiberwachung ge-
meldet oder angezeigt. Hierbei wurde teilweise die Meldeplattform ,Wegeheld“ oder
weg.li“ genutzt.

Ruckmeldung zum Verfahren erfolgten in der Regel nicht. Stattdessen kam es teil-
weise zu mundlichen, telefonischen Unterlassungshinweisen durch die Polizei oder
Anzeigen beim Landesdatenschutzbeauftragten oder Schreiben des Landesamts fiir
Datenschutzaufsicht mit Verwarnungen beziehungsweise Gebdhr.

Wir fragen die Staatsregierung:

1.a) Teilt die Staatsregierung die Auffassung, dass regelwidriges Geh- und
Radwegparken schwachere Verkehrsteilnehmende zu Ful® oder auf dem
Fahrrad gefahrden kann und daher unterbunden und geahndet werden
muss (wenn nicht, bitte begrinden)? ... 3

b) Schreitet die Polizei auf eigene Initiative regelmaRig ein, wenn ihr auf Geh-
und Radwegen Falschparkende Kraftfahrzeuge zur Kenntnis gelangen

(wenn nicht, bitte begrinden)? ... 3
c) Wie lautet die Dienstanweisung fir den Umgang mit regelwidrigem Geh-
und Radwegparken? ... ... 3

2.a) Welche MaRnahmen sind angedacht, um das regelwidrige Geh- und Rad-
wegparken im Sinne der Antwort auf die SAN ,Verkehrsbehinderungen
durch falsch Parkende auf Rad- und Gehwegen® Drucksache 18/17796 in
Zukunft starker @iNZUdAmMmMEN? ..ot 3

b) Wie will die Staatsregierung dem offensichtlichen Kapazitatsmangel bei
der bayerischen Polizei personell begegnen, um der Ahndung von regel-
widrigem Geh- und Radwegparken besser nachkommen zu kénnen? ............... 3

3.a) Welche Ubertragungsmaglichkeiten der Aufgaben der Sicherung von Geh-
und Radwegen vor Falschparken (Kontrolle, Anzeige, Abschleppen) an

Kommunen sind hier moglich? ... 4
b) Welche dieser Ubertragungsmoglichkeiten wurden bereits realisiert (Kom-
munen bitte auflisten) ? ... 4

c) Beabsichtigt die Staatsregierung kinftig verstarkt, diese Aufgaben an
Kommunen zu Ubertragen (bitte auch Grinde nennen, falls dies nicht be-
AbSIChtIgt iIST)? ..o 4

4.a) Wie viele Anzeigen von falsch parkenden Kfz auf Geh- und Radwegen
wurden von Bilrger*innen gestellt beziehungsweise sind seit 2019 ein-
gegangen (bitte nach Jahren und Polizeiprasidien oder Regierungsbezirken

aufgeschllsselt angeben)? ... ... 5
b) Wie viele davon wurden tber Meldeplattformen wie beispielsweise ,weg.

[ gESIEII? .o 5
c) Wie viele davon wurden bearbeitet? ... 5

Hinweis des Landtagsamts: Zitate werden weder inhaltlich noch formal tGberprift. Die korrekte Zitierweise liegt in der Verantwortung der
Fragestellerin bzw. des Fragestellers sowie der Staatsregierung.

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und der Ausschiisse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente/
abrufbar. Die aktuelle Sitzungstibersicht steht unter www.bayern.landtag.de/aktuelles/sitzungen/ zur Verfligung.
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5.a) Wie viele der Anzeigen fiihrten zu einem BuRgeld? .................cooooiiiiiiiiien, 5
b) Welche Einnahmen wurden mit BuRgeldern aus solchen Ordnungswidrig-

keiten erzielt bzw. hatten erzielt werden kdnnen? ... 5

¢) Gingen diese Einnahmen an die Kommunen oder an den Freistaat? ............... 5

6.a) Wie lautet die Dienstanweisung im Umgang mit Ubermittelten Meldungen
oder Anzeigen zum Falschparken (bitte Ubliches Vorgehen schildern)? ............. 5
b) Gibt es Datenschutzbedenken bei solchen Meldungen (ggf. bitte ausfiihren)? .. 5
c) Wie sieht die Staatsregierung jene im Verhaltnis zur Verhinderung von Ge-
fahrensituationen? ... 5

7. a) Werden Meldungen zu Falschparkenden aufgrund datenschutzrechtlicher

Bedenken, verwarnt oder angezeigt? ..............cccccoieiiie e 6
b) Wenn ja, wie oft (bitte nach Jahren und Polizeiprasidien oder Regierungs-

bezirken aufgeschlisselt angeben)? ... 6
c) Flhren datenschutzrechtliche Beanstandungen oder Bedenken dazu, dass

die Polizei den angezeigten Sachverhalten nicht mehr nachgeht?.................... 6

8.a) Welches Vorgehen schlagt die Staatsregierung vor, um datenschutzkonform

Falschparken zur Anzeige zu bringen? ... 6
b) Hat die Staatsregierung die Absicht, eine offizielle Meldeplattform von
Falschparkenden einzuflhren? ... 6

c) Wenn nein, warum nicht? ... 6
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Antwort

des Staatsministeriums des Innern, fiir Sport und Integration
vom 31.01.2022

1. a) Teilt die Staatsregierung die Auffassung, dass regelwidriges Geh- und Rad-
wegparken schwachere Verkehrsteilnehmende zu Ful oder auf dem Fahrrad
gefahrden kann und daher unterbunden und geahndet werden muss (wenn
nicht, bitte begriinden)?

Wir teilen die Ansicht, dass derartige VerstoRe schwachere Verkehrsteilnehmende ge-
fahrden kdnnen. Entsprechend den gesetzlichen Vorgaben ist daher eine Ahndung im
pflichtgeméalen Ermessen vorgesehen (§47 Abs. 1 und §53 Abs. 1 Ordnungswidrig-
keitengesetz — OWiG).

b) Schreitet die Polizei auf eigene Initiative regelméRig ein, wenn ihr auf Geh-
und Radwegen Falschparkende Kraftfahrzeuge zur Kenntnis gelangen (wenn
nicht, bitte begriinden)?

Die Polizei schreitet im Rahmen des pflichtgemalken Ermessens, insbesondere wenn die
Erfillung eines vorrangigen Streifenauftrags dadurch nicht infrage gestellt wird, regel-
maRig auf eigene Initiative ein.

c) Wie lautet die Dienstanweisung fiir den Umgang mit regelwidrigem Geh-
und Radwegparken?

Die Durchfuhrung der Verkehrsiberwachung richtet sich nach der Richtlinie fir die
polizeiliche Verkehrsiiberwachung (VU-Richtlinie — VUR), Bekanntmachung des Staats-
ministeriums des Innern, fur Sport und Integration vom 12.05.2006, Az. | C 4-3618.2-31
sowie erganzenden Weisungen und weiteren innerdienstlichen Schreiben. Nahere Aus-
fihrungen hierzu sind der unter 2 a angesprochenen Landtagsdrucksache 18/17796 in der
Beantwortung der dortigen Anfrage vom 09.09.2021 zu Frage 1a und 1b zu entnehmen.

2.a) Welche MaBnahmen sind angedacht, um das regelwidrige Geh- und Radweg-
parken im Sinne der Antwort auf die SAN ,,Verkehrsbehinderungen durch
falsch Parkende auf Rad- und Gehwegen*“ Drucksache 18/17796 in Zukunft
starker einzudammen?

Neben der Kontrolle ist auch die Pravention und damit das Férdern des gegenseitigen
Verstandnisses der Verkehrsteilnehmenden untereinander von grof3er Bedeutung. Die
Unversehrtheit aller Verkehrsteilnehmerinnen und -teilnehmer steht daher im Mittelpunkt
des Verkehrssicherheitsprogramms 2030 ,Bayern mobil — sicher ans Ziel“. Dabei wird
auch ein besonderes Augenmerk auf Radfahrerinnen und Radfahrer, FuRgangerinnen
und FuBganger, Kinder, Seniorinnen und Senioren sowie Menschen mit Behinderung
gelegt, die besonders gefahrdet sind.

Der verstarkte Einsatz von Fahrradstreifen und die deutliche Anhebung der Ahn-
dungssatze des BuRgeldkatalogs u. a. fir unzulassiges Parken auf Rad- und Gehwe-
gen zum 09.11.2021 stellen zudem ein deutliches Signal dar.

b) Wie will die Staatsregierung dem offensichtlichen Kapazitidtsmangel bei
der bayerischen Polizei personell begegnen, um der Ahndung von regel-
widrigem Geh- und Radwegparken besser nachkommen zu kénnen?

Die Leichtigkeit und Sicherheit des StraBenverkehrs und deren Uberwachung auf den
bayerischen Stra3en — hierzu gehdrt u. a. auch die Ahndung von Parkverstéen auf
Geh- und Radwegen — ist grundsétzlich Aufgabe aller Polizeibeamtinnen und -beamten
bei der Schutz- und Verkehrspolizei.
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Um den hohen Sicherheitsstandard in Bayern auch kiinftig gewahrleisten zu kon-
nen, legt die Staatsregierung seit jeher ein besonderes Augenmerk auf die personelle
Ausstattung der Bayerischen Polizei. So wird die Bayerische Polizei in den Jahren von
2017 bis 2023 mit insgesamt 3.500 neuen Stellen verstarkt. 2.500 zusatzliche Stellen
wurden bereits ausgebracht. Mit dem Haushalt 2022 wird die Bayerische Polizei wei-
tere 500 Stellen erhalten. Damit erreicht die Bayerische Polizei im Jahr 2023 einen
Stellenbestand von mehr als 45.000 Stellen im Staatshaushalt fir alle Beschéaftigten.

Um die Verbande der Bayerischen Polizei weiterhin zukunftsorientiert aufzustellen,
hat das Staatsministerium des Innern, flr Sport und Integration das Konzept ,Die Baye-
rische Polizei 2025* zur Neuverteilung aller Stellen, die fir Beamtinnen und Beamte zur
Verflgung stehen, entwickelt. In diesem Konzept werden alle zur Verfiigung stehenden
37.786 Beamtenstellen nach belastungsorientierten Kriterien neu auf die Verbande der
Bayerischen Polizei verteilt, um diese fit fiir die zukiinftigen Herausforderungen zu ma-
chen. Das Konzept wurde durch Herrn Staatsminister Joachim Herrmann im Mai 2020
vorgestellt. Dies bedeutet nochmals einen kraftigen Zuwachs fir die Bayerische Poli-
zei. Von einem personellen Kapazitatsmangel kann daher nicht die Rede sein.

Die Neuverteilung aller Stellen innerhalb eines Verbandes ist Fuhrungsaufgabe
der Polizeiprasidien, die eine angemessene Bericksichtigung aller nachgeordneten
Dienststellen unter Einbeziehung belastungs- und lagerelevanter — also auch der ver-
kehrspolizeilichen — Aspekte zu gewahrleisten haben. Durch die Polizeiverbande wer-
den derzeit dahingehende Konzepte erarbeitet und dem Staatsministerium des Innern,
fur Sport und Integration vorgelegt.

Davon unabhangig ist es den Einsatzkraften seit der flachendeckenden Einfiihrung
der mOWi-App im Jahr 2021 zudem maéglich unter anderem auch Halt- und Parkver-
st6Re in digitaler Form zu verfolgen und rechtssicher zu dokumentieren.

3.a) Welche Ubertragungsméglichkeiten der Aufgaben der Sicherung von Geh-
und Radwegen vor Falschparken (Kontrolle, Anzeige, Abschleppen) an
Kommunen sind hier moglich?

Grundsatzlich sind auch die Gemeinden neben der Polizei fiir die Verfolgung und Ahndung
von Ordnungswidrigkeiten nach § 24 StVG, die im ruhenden Verkehr festgestellt werden,
zustandig (§ 88 Abs. 3 Satz 1 Nr. 1 Zustandigkeitsverordnung — ZustV). Méchte eine
Gemeinde in diesem Bereich tatig werden, muss sie dies entsprechend den Vorschriften
fur die Bekanntmachung von Satzungen der Gemeinden bekannt machen (§ 88 Abs. 4
ZustV) und der zustandigen Regierung melden.

Die Anordnung zum Abschleppen von Fahrzeugen als Malihahme nach dem Polizei-
aufgabengesetz (PAG) ist der Bayerischen Polizei vorbehalten. Die kommunale Ver-
kehrsiiberwachung ist fur die Anordnung einer solchen MaRnahme nicht befugt.

b) Welche dieser Ubertragungsméglichkeiten wurden bereits realisiert (Kom-
munen bitte auflisten)?

Auf die Anlage wird verwiesen.

c) Beabsichtigt die Staatsregierung kiinftig verstarkt, diese Aufgaben an
Kommunen zu iibertragen (bitte auch Griinde nennen, falls dies nicht be-
absichtigt ist)?

Eine Aufgabenibertragung an die Kommunen hat bereits stattgefunden. Die Kommu-
nen entscheiden, ob sie (bzw. ein von ihnen beauftragter Zweckverband) von dieser
Maoglichkeit Gebrauch machen.
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4.a) Wie viele Anzeigen von falsch parkenden Kfz auf Geh- und Radwegen wurden
von Biirger*innen gestellt beziehungsweise sind seit 2019 eingegangen (bitte
nach Jahren und Polizeiprasidien oder Regierungsbezirken aufgeschliisselt
angeben)?

b) Wie viele davon wurden iiber Meldeplattformen wie beispielsweise ,,weg.
li“ gestellt?
c) Wie viele davon wurden bearbeitet?

5.a) Wie viele der Anzeigen fiihrten zu einem BuRBgeld?

b) Welche Einnahmen wurden mit BuBgeldern aus solchen Ordnungswidrig-
keiten erzielt bzw. hitten erzielt werden kénnen?

Der Staatsregierung liegen keine statistischen Informationen dazu vor, wie viele Ver-
fahren auf Birgeranzeigen beruhen. Insoweit liegen auch keine weiterfiihrenden Daten
zu Bearbeitung und Einnahmen vor.

c¢) Gingen diese Einnahmen an die Kommunen oder an den Freistaat?

Auf die Antwort zu den Fragen 4 a bis 5b wird verwiesen.

Grundsatzlich ist anzumerken, dass die Einnahmen aus der Ahndung von Verkehrs-
ordnungswidrigkeiten der hoheitlich tatigen Stelle zufliefen, die die abschlieRende Ah-
nungsmaflnahme erlassen hat. Bei staatlichen Stellen, wie der Bayerischen Polizei,
flieRen die Zahlungen in den allgemeinen Staatshaushalt ein (§ 90 Abs. 2 OWIiG). Bei
abschlieRenden Entscheidungen der Kommunen flie3t das o6rtliche Aufkommen der
von ihnen erhobenen Verwarnungen und GeldbuRen als Finanzzuweisung in den dor-
tigen Haushalt (Art. 7 Abs. 2 Nr. 5 FAG).

6.a) Wie lautet die Dienstanweisung im Umgang mit libermittelten Meldungen
oder Anzeigen zum Falschparken (bitte ilibliches Vorgehen schildern)?

Anzeigen durch Dritte sind grundsatzlich wie Anzeigen von Polizeibeamten zu behandeln
(vgl. 2.3.1.3 der Richtlinie fur die Verfolgung und Ahndung von Verkehrsordnungswidrig-
keiten, Bekanntmachung des Staatsministeriums des Innern vom 12.10.2007, Az: 1C4-
3603-339-Po, AlIMBI. Nr. 11/2007, S. 529 ff.)

b) Gibt es Datenschutzbedenken bei solchen Meldungen (ggf. bitte ausfiihren)?
c) Wie sieht die Staatsregierung jene im Verhiltnis zur Verhinderung von Ge-
fahrensituationen?

Nach Art. 6 Abs. 1 lit. f Datenschutz-Grundverordnung (DSGVO) ist eine Datenverarbeitung
durch Privatpersonen rechtmafig, wenn diese zur Wahrung der berechtigten Interessen
des Verantwortlichen oder eines Dritten erforderlich ist und die Interessen oder Grund-
rechte und Grundfreiheiten der betroffenen Person nicht iberwiegen. Hierbei muss es
sich jedoch gem. Art. 4 Nr. 1 DSGVO um personenbezogene Daten handeln, d. h. um
Informationen, die sich auf eine identifizierte oder identifizierbare Person bezieht. Wenn
der Polizei bspw. allgemein mitgeteilt wird, dass an einer bestimmten Ortlichkeit Park-
verstolRe begangen werden, handelt es sich damit nicht um personenbezogene Daten.

Meldungen von Falschparkern durch Private waren in der Vergangenheit gleichwonhl
wiederholt Gegenstand datenschutzaufsichtlicher Prufungen, sofern die durch §158
StPO jedermann mogliche Anzeige solcher Vorgange mit der Ubermittlung von Foto-
aufnahmen verbunden war. Das Landesamt fur Datenschutzaufsicht, dem die Beurtei-
lung dieser Sachverhalte in unionsrechtlich gewahrleisteter volliger Unabhangigkeit
obliegt, hat seine Beurteilungsmalstabe bereits im Rahmen seines Tatigkeitsberichts
fur das Jahr 2020 (Ziff. 15.1) dargestellt. Erganzend weist das Landesamt darauf hin,
dass das Jedermanns-Recht zur Anzeige die datenschutzrechtliche Befugnis vermittle,
durch eigene Mitteilungen solche Daten zu Gbermitteln, die zur Einleitung sanktions-
relevanter Ermittlungen bendtigt werden. Die Ermittlungen selbst und auch die Beweis-
sicherung, d. h. die Anfertigung von Tatfotos sind hingegen Aufgabe der Ermittlungsbe-
hoérden. Das berechtigte Interesse des Verantwortlichen oder eines Dritten i. S.d. Art.
6 Abs. 1 lit. f) DSGVO reiche somit nur soweit, als die alleine dem Staat vorbehaltenen
Eingriffs- und Verarbeitungsbefugnisse gewahrt bleiben.



Drucksache 18/19920 Bayerischer Landtag 18. Wahlperiode Seite 6/7

Das Landesamt fur Datenschutzaufsicht vertritt hierzu die Auffassung, dass jeden-
falls im Kontext von Handlungen mit dem Unrechtsgehalt bloRer verwarnungspflichtiger
Ordnungswidrigkeiten das Anzeigerecht nicht ein auch Fotoaufnahmen rechtfertigen-
des Uberwiegendes Verarbeitungsinteresse Privater im Sinne von Art. 6 Abs. 1 lit. f)
DSGVO begrinden kdnne.

Bekannt sind uns auflerdem vereinzelte Bedenken der Mitteiler selbst hinsichtlich
der Verwendung ihrer Daten. Nachdem bei Verstéf3en, die nicht von einem Polizeibe-
amten, sondern einzig von einem Dritten festgestellt worden sind, die Feststellungen
des Mitteilers das einzige Beweismittel darstellen, missen die Zeugendaten in der Akte
dokumentiert werden. Damit wird u. a. bei einer evtl. Gerichtsverhandlung die Zeugen-
ladung ermdglicht. Ohne die Erhebung der Zeugendaten ist in diesen Fallen mangels
Beweismittel einem Ordnungswidrigkeitenverfahren die Grundlage entzogen.

7. a) Werden Meldungen zu Falschparkenden aufgrund datenschutzrechtlicher
Bedenken, verwarnt oder angezeigt?

b) Wenn ja, wie oft (bitte nach Jahren und Polizeiprasidien oder Regierungs-
bezirken aufgeschliisselt angeben)?

Die Fragen 7 a und 7 b werden aufgrund des Sachzusammenhangs gemeinsam be-
antwortet. Sie kbnnen mangels spezifischer Geschaftsstatistiken und aufgrund der im
Rahmen der bei fristgerechter Beantwortung der Anfrage begrenzten Untersuchungs-
moglichkeiten nur in allgemeiner Form und unterstitzt durch Angaben des Landesamts
fur Datenschutzaufsicht beantwortet werden:

Klarzustellen bleibt zun&chst, dass entsprechend den Antworten zu Fragen 6 b und
6 ¢ nicht die Anzeige von Falschparkenden als solche, sondern alleine Fallgestaltun-
gen, in denen unaufgefordert Tatortfotos durch Private Gbermittelt werden, zu einer
Uberprifung der RechtmaRigkeit dieser Datenverarbeitung Anlass geben kénnen.

Soweit Anzeigeerstatter die bei der Antwort zu den Fragen 6 b)und 6 c aufgezeigten
verbindlichen Grenzen des Datenschutzrechts fiir Fotoaufnahmen wiederholt missach-
ten, obliegt die abschliellende datenschutzaufsichtliche Bewertung und ggf. Ahndung
solcher Einzelvorgdnge dem Landesamt flir Datenschutzaufsicht. Im Jahresdurch-
schnitt hat bislang nur eine einstellige Zahl von Anzeigeerstattern durch wiederholte
Zuwiderhandlungen dem Landesamt Anlass gegeben, datenschutzwidrige Foto-Uber-
mittlungen z. B. durch Verwarnungen gem. Art. 58 Abs. 2 b) DSGVO aufzugreifen.

c) Fihren datenschutzrechtliche Beanstandungen oder Bedenken dazu, dass
die Polizei den angezeigten Sachverhalten nicht mehr nachgeht?

Die Voraussetzungen fir das Ergreifen polizeilicher MaRnahmen ergeben sich aus den
Vorschriften des Polizeiaufgabengesetzes (PAG), ggf. auch in Verbindung mit dem OWiG
sowie der Strafprozessordnung (StPO).

Grundsatzlich gilt ein Beweisverbot, das im Strafverfahren der Erhebung und der
Verwertung von Beweisen entgegenstehen wirde, auch im BuRRgeldverfahren. Ob bei
einem Verstol3 gegen ein Verbot oder Gebot bei der Beweiserhebung auch ein Ver-
wertungsverbot gegeben ist, muss — wenn ein korrespondierendes Verwertungsverbot
gesetzlich nicht ausdriicklich angeordnet ist — im Einzelfall entschieden werden (vgl.
§44 Rn. 10c in Gohler, Ordnungswidrigkeitengesetz, 18. Auflage 2021).

8.a) Welches Vorgehen schlagt die Staatsregierung vor, um datenschutzkonform
Falschparken zur Anzeige zu bringen?
b) Hat die Staatsregierung die Absicht, eine offizielle Meldeplattform von
Falschparkenden einzufiihren?
¢) Wenn nein, warum nicht?

Birgerinnen und Birger kdnnen jederzeit entweder telefonisch, personlich oder schrift-
lich bei der Polizei eine entsprechende Mitteilung machen. Auf die Ausfliihrungen zu den
Fragen 6 b und 6 ¢ wird verwiesen.
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Hierfiur eine eigene offizielle Meldeplattform zu schaffen, erachten wir derzeit schon
angesichts der fehlenden, nicht mehr zur unmittelbaren Beseitigung der Verkehrsbeein-
trachtigung geeigneten Effektivitat einer regelmafig erst deutlich nach Beendigung des
VerstoRes zugehenden Online-Anzeige weder als geboten, noch als verhaltnismaRig.
Das Landesamt fir Datenschutzaufsicht weist dartiber hinaus darauf hin, dass private
Plattformen, die Biirgerinnen und Birgern die Ubermittlung von Falschparker-Anzei-
gen durch automatisierte Ubermittlungen an die zusténdigen Polizeidienststellen er-
leichtern wollen, einen wesentlichen Beitrag zur datenschutzgerechten Ausgestaltung
dieses Verfahrens leisten kdnnten, indem sie die Mdglichkeit von datenschutzrechtlich
regelmanig unzuldssigen Fotoaufnahmen von vornherein ausschlief3en.
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Kommunale Verkehrstiberwachung 2020
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Anzahl der in der KVU tatigen Kommunen nach Reg.Bezirk

Regierungsbezirk Oberbayern |Schwaben |Niederbayern |Oberpfalz |Mittelfranken |Oberfranken |Unterfranken [Bayern
Anzahl der tatigen Gemeinden 337 103 98 93 61 55 120 867
Anzahl der Uberwachungen

ruhender Verkehr 244 67 63 53 49 35 89 600

Geschwindigkeit 312 92 82 83 39 41 95 744
tatige Ahndungsbehdrden 304 92 69 84 49 46 81 725
Tatigkeiten gesamt: 860 251 214 220 137 122 265 2.069
Ubernommene Tatigkeiten im Einzelnen

Regierungsbezirk Oberbayern |Schwaben |Niederbayern |Oberpfalz |Mittelfranken |Oberfranken |Unterfranken |Bayern
ausschlief3lich ruhender Verkehr 7 5 6 1 11 5 16 51
ausschlief3lich Geschwindigkeit 3 2 9 5 0 1 8 28
ruhender Verkehr + Ahndungsbehorde 18 6 10 9 11 9 9 72
Geschwindigkeit + Ahndungsbehdrde 90 34 26 35 12 19 23 239
ruhender Verkehr + Geschwindigkeit 23 4 14 3 1 3 15 63
alle Tatigkeiten 196 52 33 40 26 18 49 414
keine Ahndungsbehdrde 33 11 29 9 12 9 39 142
Gesamtzahl Einzeltatigkeiten 337 103 98 93 61 55 120 867
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Tatige Kommunen 337
ruhender Verkehr 244
Geschwindigkeit 312 .
Ahndungsbehdrde 304 Kommuale Verkehrsuberwachung
Kommune Verfolgungsbehorde Ahndungsbehodrde [Regierungsbezirk| Zulassungsbezirk
ruhender Verkehr GeSChWindigkeit Zusammenarbeit Ubernahme Bemerkung
Adelschlag - X X Obb. El ZV KVU Siidostbayern-Verbandsmitgl. 13.07.2019
Ainring X X X Obb. BGL ZV KVU Siidostbayern-Verbandsmitgl. 01.08.2007
R . (r) 01.11.2007
Allershausen X X X Obb. FS ZV KVU Sudostbayern-Verbandsmitgl. (f) 01.09.2007
Alling X - X Obb. FFB KVU Fiirstenfeldbruck 01.01.2019 neu
Altenmarkt a.d. Alz X - - Obb. TS Trostberg-Zweckvereinbarung 01.09.1997
. S . f: 01.11.2007
Altomliinster X X X Obb. DAH ZV KVU Siidostbayern-Verbandsmitgl. I 08.06.2016
ZV KDZ Oberland - Verbandsmitgl.
Amerang X X X Obb. RO Seit 2016 01.01.2008
) - S . r 26.07.2008
Ampfing X X X Obb. MU ZV KVU Siidostbayern-Verbandsmitgl. £01.07.2007
Anger X X X Obb. BGL ZV KVU Sudostbayern - Verbandsmitglied 21.07.2017
(vorher Zweckvereinbarung)
Anzing - X X Obb. EBE - 01.11.2003
Apfeldorf - X X Obb. LL ZV KDZ Oberland-Verbandsmitgl. seit 2015
Aschau X X X Obb. RO ZV KDZ Oberland-Verbandsmitgl. 29.06.2007
Aschheim X X - Obb. M Markt Schwaben-Zweckvereinbarung
. . r: seit 2016 neu flielend ab
ARling X X X Obb. EBE ZV KDZ Oberland-Verbandsmitgl. £ 01.04.2020 01.04.2020
Attenkirchen X X X Obb. FS ZV KVU Siidostbayern-Verbandsmitgl. 01.01.2008
Au i. d. Hallertau X X X Obb. FS Z\ Mainburg Anfang 2018
fliessend:
Aying X X X Obb. M ZV KDZ Oberland - Verbandsmitglied Dezember 2015
ruhend: Mai 2016
Mitglied seit
Baar-Ebenhausen - X X Obb. PAF ZV KVU Siidostbayern-Verbandsmitgl. 23.01.2010 14.07.2012,
vorher ZV
- . r 22.08.2008
Bad Aibling X X X Obb. RO ZV KDZ Oberland-Verbandsmitgl. £29 06.2007
. ZV KDZ Oberland-Verbandsmitgl.
Bad Bayersoien X - X Obb. GAP (seit 23.12.2016) 01.01.2007
Bad Endorf X X X Obb. RO ZV KDZ Oberland-Verbandsmitgl. 16.04.2009
. . r28.11.2008
Bad Feilnbach X X X Obb. RO ZV KDZ Oberland-Verbandsmitgl. £ 04.04.2008
Bad Heilbrunn X X X Obb. TOL ZV KDZ Oberland-Verbandsmitgl. seit 2015
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Kommune Verfolgungsbehorde Ahndungsbehorde |Regierungsbezirk| Zulassungsbezirk
ruhender Verkehr |Geschwindigkeit] Zusammenarbeit Ubernahme Bemerkung
. . r01.11.2006
Bad Kohlgrub X X X Obb. GAP ZV KDZ Oberland-Verbandsmitgl. (seit 2017) £01.04.2007
Bad Reichenhall X x X Obb. BGL 2V KVU Stdostbayern - Verbandsmitg|. 01.05.1989
(fliessend)
. = ZV KDZ Oberland-Verbandsmitgl. r 31.07.2009
Bad Tolz X X X Obb. oL (2V BuRgeldstelle fiir ruhenden Verkehr) £22.01.2007
Bad Wiessee - X X Obb. MB ZV KDZ Oberland (fliessend - seit 01.04.2014) 01.01.1995
Bayerisch Gmain X X X Obb. BGL ZV KVU Siidostbayern-Verbandsmitgl. 14.12.2019
. ZV KDZ Oberland-Verbandsmitgl. (mit .
Bayrischzell X - X Obb. MB 30.Anderungssatzung) seit 2017
- . 27.07.2011 Ahndungsbehdrd
Berchtesgaden X X X Obb. BGL ZV KVU Siidostbayern-Verbandsmitgl. fl: 20.11.2018 e flieRend
Berg X X X Obb. STA ZV KDZ Oberland-Verbandsmitgl. 22.01.2007
. r01.01.2017
Bergheim X X X Obb. ND £01.05.2012
Bergkirchen X X X Obb. DAH ZV KVU Siidostbayern-Verbandsmitgl. 01.08.2007
Berglern X X X Obb. ED ZV KVU Siidostbayern-Verbandsmitgl. 01.10.2007
) . r 10.08.2007
Bernau am Chiemsee X X X Obb. RO ZV KDZ Oberland-Verbandsmitgl. £22 08.2008
Bernbeuren - X X Obb. WM ZV KDZ Oberland-Verbandsmitglied. 07.11.2013
Bernried X X X Obb. WM ZV KDZ Oberland-Verbandsmitgl. 22.01.2007
Bichl X - X Obb. TOL ZV KDZ Oberland-Verbandsmitgl. seit 2015
Bischofswiesen X X X Obb. BGL ZV KVU Siidostbayern 23.04.2015
Bobing X X X Obb. WM ZV KDZ Oberland 22.02.2019
Bockhorn - X X Obb. ED - 01.09.2007
Bruck - X X Obb. EBE Markt Schwaben 2007
Brunnthal X X X Obb. M ZV KDZ Oberland-Zweckvereinbarung 01.06.2018
Buch a.Buchrain - X X Obb. ED ZV KVU Siidostbayern-Verbandsmitgl. 01.09.2007
Buchbach - X X Obb. MU ZV KVU Siidostbayern-Verbandsmitgl. 01.02.2008
= ZV KVU Siidostbayern-Verbandsmitgl. r01.01.1996
Burghausen X X X Obb. AO (fliessend) £01.09.2007
Verfolgungs- und
. - bis 30.04.2015 KVU Siidostbayern- r01.11.2007 Ahnungsbehérde
Burgkirchen a.d.Alz X x x Obb. AO Verbandsmitg|. £01.07.2007  |erstab
01.01.2016
Buxheim - X X Obb. El ZV KVU Siidostbayern-Verbandsmitgl. 14.12.2019
Dachau X X - Obb. DAH Karlsfeld - Zweckvereinbarung (ruhend) 01.03.2002
DieRen am Ammersee X X X Obb. LL ZV KDZ Oberland-Verbandsmitgl. 22.01.2007
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Kommune Verfolgungsbehorde Ahndungsbehorde |Regierungsbezirk| Zulassungsbezirk
ruhender Verkehr |Geschwindigkeit] Zusammenarbeit Ubernahme Bemerkung
Dietramszell X X X Obb. TOL Stadt Wolfratshausen-Zweckvereinbarung 01.04.2015
R . r09.01.1992
Dorfen X X X Obb. ED ZV KVU Sidostbayern-Verbandsmitgl. £01.08.2007
Eberfing - X - Obb. WM ZV KDZ Oberland-Verbandsmitglied 15.12.2015
Ebersberg X X X Obb. EBE Markt Schwaben-Zweckvereinbarung 03.05.2007
Eching am Ammersee - X X Obb. LL ZV KDZ Oberland-Verbandsmitgl. seit 2013
Eching bei Miinchen x X - Obb. FS Zweckverband KVU) Siidostbayern- r 01.07.2001
Verbandsmitglied
Egglkofen - X X Obb. MU ZV KVU Siidostbayern-Verbandsmitgl. 01.07.2007
Eggstatt X - X Obb. RO ZV KDZ Oberland-Verbandsmitgl. 10.08.2007
Egling X X X Obb. TOL ZV KDZ Oberland-Verbandsmitgl. seit 2015
Egling an der Paar - X X Obb. LL ZV KDZ Oberland - Verbandsmitglied 24.12.2016
. ) Germering-Zweckvereinbarung (fliessend); f:01.01.1995
Eichenau X X Obb. FFB Eichenau (ruhend) r:01.09.2011
Eichstatt X - - Obb. El Schrobenhausen-Zweckvereinbarung 02.04.2012
Emmering X X - Obb. FFB Germering-Zweckvereinbarung 01.01.2007
) r01.04.1986
Erding X X X Obb. ED - £01.01.2008
Erdweg - X X Obb. DAH ZV KVU Siidostbayern-Verbandsmitgl. 01.08.2007
Eresing - X X Obb. LL ZV KDZ Oberland-Verbandsmitgl. 22.01.2007
Erharting - X X Obb. MU ZV KVU Siidostbayern-Verbandsmitgl. 01.08.2007
Ernsgaden X X X Obb. PAF - 23.01.2010
. r: 06.10.2013
Ettal X X X Obb. GAP ZV KDZ Oberland-Verbandsmitgl. £ 92.01.2007
Eurasburg - X X Obb. TOL - 01.04.2006
Fahrenzhausen - X X Obb. FS 2V KVU Stdostbayern-Verbandsmitgl., 23.01.2010
vorher ZV
Farchant X X X Obb. GAP ZV KDZ Oberland-Verbandsmitgl. 01.06.2018
Feldafing X X X Obb. STA ZV KDZ Oberland-Verbandsmitgl. 22.01.2007
Feldkirchen - X X Obb. M Feldkirchen- 01.08.2011
Feldkirchen-Westerham X X X Obb. RO ZV KDZ Oberland-Verbandsmitgl. 05.04.2012
o R . r23.01.2010
Finsing X X X Obb. ED ZV KVU Sidostbayern-Verbandsmitgl. £01.08.2007
Fischbachau X X X Obb. MB ZV KDZ Oberland-Zweckvereinbarung seit 2017
R . f: 01.09.2007
Forstern X X X Obb. ED ZV KVU Sidostbayern-Verbandsmitgl. " 21.07.2017
Forstinning - X X Obb. EBE - 01.04.2005
Frasdorf X X X Obb. RO 2V KDZ Oberland-Verbandsmitgl. r: 30.07.2010
fl: seit 2016
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Kommune Verfolgungsbehorde Ahndungsbehorde |Regierungsbezirk| Zulassungsbezirk
ruhender Verkehr |Geschwindigkeit] Zusammenarbeit Ubernahme Bemerkung
S . f101.09.2007
Fraunberg X X X Obb. ED ZV KVU Siidostbayern-Verbandsmitgl. r31.05.2014
- . r01.08.1986
Freising X X - Obb. FS Hallbergmoos (fliessend) £01.01.1996
Fridolfing X X X Obb. TS ZV KVU Siidostbayern-Verbandsmitgl. 25.06.2020 neu
Fuchstal - X X Obb. LL ZV KDZ Oberland-Verbandsmitgl. 28.11.2008
Kontrolle der VZ
Furstenfeldbruck X X X Obb. FFB - 01.04.2005 250 ff. seit
01.02.2016
Gaimersheim X X X Obb. El ZV KVU Siidostbayern-Verbandsmitgl. 21.07.2017
Gaillach X - X Obb. TOL Stadt Wolfratshausen-Zweckvereinbarung 01.01.2014
ZV KVU Siidostbayern - Verbandsmitgl. (r+f Anderung ab
Garching X X X Obb. M ab 07/2020) 01.01.2006 25.07 2020
friher: gGKVS (f) und K&B (r) T
Garmisch-Partenkirchen X X X Obb. GAP ZV KDZ Oberland-Verbandsmitgl. r31.07.2009
f22.01.2007
Gars am Inn X X X Obb. MU ZV KVU Siidostbayern 28.09.2015
Gauting X X X Obb. STA ZV KDZ Oberland-Verbandsmitgl. 22.01.2007
. . . f: 14.10.2010
Geisenfeld (VG) X X X Obb. PAF Stadt Mainburg-Zweckvereinbarung - April 2017
Geltendorf - X X Obb. LL Z\V KDZ Oberland-Verbandsmitgl. 04.12.2009
! i . r 18.11.2006
Geretsried X X - Obb. TOL Stadt Wolfratshausen-Zweckvereinbarung £2811.2006
Eichenau, Emmering, Grobenzell, Herrsching, r01.01.1993
Germering X X X Obb. FFB Olching, Puchheim-Grafrath- DO
. £01.01.1995
Zweckvereinbarung
Gilching X X X Obb. STA ZV KDZ Oberland-Verbandsmitgl. 16.04.2009
Glonn X X X Obb. EBE Markt Schwaben-Zweckvereinbarung 03.05.2007
Gmund am Tegernsee X X X Obb. MB ZV KDZ Oberland-Verbandsmitgl. 22.01.2007
Gréafelfing X X X Obb. M ZV KDZ Oberland-Verbandsmitgl. 22.01.2007
) ) 01.01.1992
Grafing X X - Obb. EBE Markt Schwaben - Zweckvereinbarung £ 19.05.2009
Grafrath - X X Obb. FFB Stadt Germering 06.07.2015
Grainau X X X Obb. GAP ZV KDZ Oberland-Verbandsmitgl. 22.01.2007
Greiling - X X Obb. TOL ZV KDZ Oberland-Verbandsmitgl. seit 2016
Griesstatt X X X Obb. RO ZV KDZ Oberland-Verbandsmitgl. (fliessend) 01.06.2011
. . . r01.01.2000
Grobenzell X X - Obb. FFB Germering-Zweckvereinbarung £01.01.1995
Gstadt a. Chiemsee X X X Obb. RO ZV KDZ Oberland-Verbandsmitgl. 29.06.2007

Seite 9 von 52




Anlage zur Schriftlichen Anfrage Drucksache 18/19920

Kommune Verfolgungsbehorde Ahndungsbehorde |Regierungsbezirk| Zulassungsbezirk
ruhender Verkehr |Geschwindigkeit] Zusammenarbeit Ubernahme Bemerkung
Haag a.d.Amper X X X Obb. FS ZV KVU Siidostbayern-Verbandsmitgl. 01.02.2008
. - R . r01.11.2007
Haag i. OB X X X Obb. MU ZV KVU Sidostbayern-Verbandsmitgl. £01.08.2007
Haar X X X Obb. M Wolfratshausen-Zweckvereinbarung 26.03.2007
) R . r23.01.2010
Haimhausen X X X Obb. DAH ZV KVU Sudostbayern-Verbandsmitgl. £01.02.2008
) Eching (ruhend); r01.09.1997
Hallbergmoos X X Obb. Fs Freising-Zweckvereinbarung (fliessend) £01.01.2002
Hausham X X - Obb. MB Markt Schliersee - Ahndungsbehérde: ZBS 20.06.1995
Hebertshausen - X X Obb. DAH - 01.12.2004
Heldenstein - X X Obb. MU ZV KVU Siidostbayern-Verbandsmitgl. 01.02.2008
Hepberg X X X Obb. El ZV KVU Siidostbayern 08.06.2016
Herrschin X X X Obb STA Germering-Zweckvereinbarun r01.08.2007
9 ' 9 9 £01.05.2002
Hettenshausen - X X Obb. PAF ZV KVU Sidostbayern-Zweckvereinbarung 21.07.2017
. R . 01.10.2007
Hilgertshausen - Tandern X X X Obb. DAH ZV KVU Sidostbayern-Verbandsmitgl. 20.11.2018
Hofstetten (VG Pirgen) - X X Obb. LL ZV KDZ Oberland 05.10.2019
s f: September 2016
Hohenbrunn X X X Obb. M ZV KDZ Oberland - Verbandsmitglied i Oktober 2017
Hohenfurch - X X Obb. WM ZV KDZ Oberland-Verbandsmitgl. seit 2016
Hohenkammer X X X Obb. FS ZV KVU Siidostbayern 23.04.2015
Hoéhenkirchen-Siegertsbrunn X X X Obb. M ZV KDZ Oberland - Zweckvereinbarung 04.04.2017
Hohenlinden - X X Obb. EBE - 01.07.2003
Holzkirchen X X X Obb. MB ZV KDZ Oberland-Verbandsmitgl. 22.01.2007
Hoslwang - X X Obb. RO ZV KDZ Oberland-Verbandsmitgl. 03.06.2011
Huglfing - X X Obb. WM Z\V KDZ Oberland-Verbandsmitgli. seit 2018
Icking X X X Obb. TOL Stadt Wolfratshausen-Zweckvereinbarung 01.04.2015
Iffeldorf X X X Obb. WM Z\V KDZ Oberland-Verbandsmitgl. 22.08.2008
Igling (VG Igling) X X X Obb. LL ZV KDZ Oberland-Verbandsmitgl. 14.11.2020 neu
limmdiinster - X X Obb. PAF ZV KVU Siidostbayern-Zweckvereinbarung 15.08.2019
Ingolstadt X - X Obb. kreisfr. - 01.02.2011
Inning am Ammersee X X X Obb. STA ZV KDZ Oberland-Verbandsmitgl. 22.01.2007
Inzell X X X Obb. TS ZV KVU Siidostbayern-Verbandsmitg. 20.11.2018
Irschenberg X - X Obb. MB ZV KDZ Oberland-Verbandsmitgl. 24.12.2016
Ismaning X - - Obb. M -
Jachenau X - X Obb. TOL ZV KDZ Oberland-Verbandsmitgl. 03.06.2011
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Kommune Verfolgungsbehorde Ahndungsbehorde |Regierungsbezirk| Zulassungsbezirk
ruhender Verkehr |Geschwindigkeit] Zusammenarbeit Ubernahme Bemerkung
. r01.01.2002
Karlsfeld X X X Obb. DAH Dachau, Hallbergmoos-Zweckvereinbarung £01.03.2002
Karlskron - X X Obb. ND
Kauferin X X X Obb LL ZV KDZ Oberland - Verbandsmitg| f: seit 2016
9 ' gt r: seit 2017
Kienberg (VG Obing) X X X Obb. TS ZV KVU Siidostbayern-Verbandsmitgl. 20.11.2018
Kipfenberg X X X Obb. El ZV KVU Siidostbayern-Zweckvereinbarung 22.11.2019
Kirchdorf/Amper X X X Obb. FS ZV KVU Siidostbayern-Verbandsmitgl. 21.07.2017
Kirchheim b. Minchen X X X Obb. M ZV KVU Siidostbayern-Verbandsmitglied. 16.12.2017
Kirchseeon X X X Obb. EBE Markt Schwaben-Zweckvereinbarung 03.05.2007
Kirchweidach - X X Obb. AO ZV KVU Siidostbayern-Verbandsmitgl. 01.07.2007
Kochel am See X X X Obb. TOL ZV KDZ Oberland-Verbandsmitgl. 21.05.2010
Kolbermoor X X X Obb. RO ZV KDZ Oberland-Verbandsmitgl. 29.06.2007
Konigsdorf X - X Obb. TOL ZV KDZ Oberland-Verbandsmitgl. seit 2015
Kdénigsmoos - X X Obb. ND GKDZ, Zirndorf - Zirndorf 01.05.2012
Kdsching X X X Obb. El ZV KVU Siidostbayern 08.06.2016
Kraiburg am Inn X X X Obb. MU ZV KVU Siidostbayern-Verbandsmitgl. 15.07.2016
- . fl: 03.06.2011
Krailling X X X Obb. STA ZV KDZ Oberland-Verbandsmitgl. I 92 01.2016
Kranzberg X X X Obb. FS ZV KVU Siidostbayern 28.09.2015
Kreuth am Tegernsee X - X Obb. MB ZV KDZ Oberland-Verbandsmitgl. 01.09.2012
" . r 29.06.2007
Krin X X X Obb. GAP ZV KDZ Oberland-Verbandsmitgl. £10.08.2007
r01.12.1986
Landsberg am Lech X X X Obb. LL - £01.01.2007
Mitglied seit
Langenbach X X X Obb. FS ZV KVU Siidostbayern-Verbandsmitgl. 23.01.2010 23.04.2015,
vorher ZV
Langenpreising X X X Obb. ED ZV KVU Siidostbayern-Verbandsmitgl. 16.12.2017
S . 1 01.08.2007
Laufen X X X Obb. BGL ZV KVU Sidostbayern-Verbandsmitgl. r10.08.2013
Lenggries - X - Obb. TOL Stadt Wolfratshausen-Zweckvereinbarung 13.08.2007
Lenting X X X Obb. El ZV KVU Siidostbayern-Verbandsmitgl. 19.12.2020 neu
Lohkirchen - X X Obb. MU ZV KVU Siidostbayern-Verbandsmitgl. 01.07.2007
. S . r23.01.2010
Maisach X X X Obb. FFB ZV KVU Siidostbayern-Verbandsmitgl. £01.08.2007
Maitenbeth - X X Obb. MU ZV KVU Siidostbayern-Verbandsmitgl. 01.11.2007
Manching X - X Obb. PAF Stadt Schrobenhauen - Zweckvereinbarung 15.03.2015
Markt Hohenwart X X X Obb. PAF Stadt Mainburg-Zweckvereinbarung 01.05.2012
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Kommune Verfolgungsbehorde Ahndungsbehorde |Regierungsbezirk| Zulassungsbezirk
ruhender Verkehr |Geschwindigkeit] Zusammenarbeit Ubernahme Bemerkung
S . f101.10.2007
Markt Indersdorf X X X Obb. DAH ZV KVU Sidostbayern-Verbandsmitgl. r01.03.2014
Markt Pforring - X X Obb. El Stadt Mainburg-Zweckvereinbarung 07.06.2019 neu
Markt Schwaben X X X Obb. EBE - 01.01.2007
R R . r01.11.2007
Marktl X X X Obb. AO ZV KVU Sidostbayern-Verbandsmitgl. £01.07.2007
Marktschellenberg X X X Obb. BGL ZV KVU Siidostbayern-Verbandsmitgl. 01.08.2007
. R . 19.10.2012
Marquartstein X X X Obb. TS ZV KVU Sidostbayern-Verbandsmitgl. 20.11.2018
Marzling x X X Obb. Fs 2V KV Stdostoayem-Verbandsmitgl. 23.01.2010
Mettenheim - X X Obb. MU ZV KVU Siidostbayern-Verbandsmitgl. 27.07.2011
. ZV KDZ Oberland-Verbandsmitgl. - seit
Miesbach X X X Obb. MB 01.01.2016 fliessend und ruhend 22.01.2007
) . r: 16.04.2009
Mittenwald X X X Obb. GAP ZV KDZ Oberland-Verbandsmitgl. fl: 23.12.2016
ZV KVU Siidostbayern-Verbandsmitgl. Anderung ab
Moosburg a.d.Isar X X X Obb. FS (fliessend ab 07/2020) 02.01.1900 25.07.2020
Moosinning X X X Obb. ED ZV KVU Siidostbayern-Verbandsmitgl. 01.09.2007
. - ZV KVU Siidostbayern-Verbandsmitgl. r 01.07.2006
Muihldorf am Inn X X X Obb. MU (fliessend) £18.01.2008
. . r01.02.1988
Minchen X X X Obb. kreisfr. - £01.10.1996
. = . r 07.08.2006
Munsing X X - Obb. TOL Stadt Wolfratshausen-Zweckvereinbarung £02.01.2007
Murnau X X - Obb. GAP ZV KDZ Oberland-Verbandsmitgl. 01.02.2007
NandIstadt X X X Obb. FS Z\ Mainburg seit Ende 2018
Nassenfels X X X Obb. El ZV KVU Siidostbayern-Verbandsmitgl. 13.07.2019
Neubeuern X X X Obb. RO ZV KDZ Oberland-Verbandsmitgl. 16.04.2009
. . r21.05.2010
Neubiberg X X X Obb. M ZV KDZ Oberland-Verbandsmitgl. £02.12.2011
Neuburg a.d. Donau X X X Obb. ND -
Neuching - X X Obb. ED - 01.02.2004
ZV KVU Siidostbayern-Verbandsmitglied seit
Neufahrn b. Freising X X X Obb. FS 16.12.2017 01.08.2001
(Hallbergmoos-Zweckvereinbarung)
. - R . r01.11.2007
Neumarkt Sankt-Veit X X X Obb. MU ZV KVU Sidostbayern-Verbandsmitgl. £01.07.2007
s = r01.12.2006
Neudtting X X X Obb. AO - £01.01.2007
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Kommune Verfolgungsbehorde Ahndungsbehorde |Regierungsbezirk| Zulassungsbezirk
ruhender Verkehr |Geschwindigkeit] Zusammenarbeit Ubernahme Bemerkung
Neuried X X X Obb. M Z\V KDZ Oberland-Verbandsmitgl. 04.12.2009
Niedertaufkirchen - X X Obb. MU ZV KVU Siidostbayern-Verbandsmitgl. 01.08.2007
Oberammergau X X X Obb. GAP ZV KDZ Oberland-Verbandsmitgl. 02.01.2007
Oberau X x x Obb. GAP ZV KDZ Oberland-Verbandsmitg|. fl- seit 2007
r: seit 2013
Oberbergkirchen - X X Obb. MU ZV KVU Siidostbayern 08.06.2016
Oberding X X X Obb. ED Markt Schwaben-Zweckvereinbarung 01.07.2014
Oberhaching X ) ) Obb. M ﬁiﬁ Kommunale Dienstleistungsgesellschaft 01.09.2004
Oberhausen (ND) - X X Obb. ND Stadt Mainburg-Zweckvereinbarung 01.05.2012
Oberhausen (WM) - X X Obb. WM ZV KDZ Oberland-Verbandsmitgl. 01.06.2018
Oberpframmern - X X Obb. EBE Markt Schwaben-Zweckvereinbarung 01.01.2010
OberschleilRheim X X X Obb. M ZV KVU Siidostbayern-Verbandsmitgl. 21.09.2012
Obertaufkirchen - X X Obb. MU ZV KVU Siidostbayern-Zweckvereinbarung 01.04.2014
Obing X X X Obb. TS ZV KVU Siidostbayern-Verbandsmitgl. 20.11.2018
- . 1 01.08.2007
Odelzhausen X X X Obb. DAH ZV KVU Sidostbayern-Verbandsmitgl. r01.03.2014
. . . r 01.08.2007
Olching X X X Obb. FFB Germering-Zweckvereinbarung £01.01.1995
Ottenhofen - X X Obb. ED - 01.03.2007
Otterfing X X X Obb. MB ZV KDZ Oberland-Verbandsmitgl. 22.01.2007
Ottobrunn X - X Obb. M Wolfratshausen-Zweckvereinbarung 01.01.2012
Pastetten X X X Obb. ED ZV KVU Siidostbayern-Verbandsmitgl. 01.08.2007
Paunzhausen X X X Obb. FS ZV KVU Siidostbayern-Verbandsmitgl. 01.09.2007
PeilRenberg X X X Obb. WM ZV KDZ Oberland-Verbandsmitgl. 22.01.2007
Peiting X X X Obb. WM ZV KDZ Oberland-Verbandsmitgl. 01.01.2014
Penzberg X X X Obb. WM ZV KDZ Oberland-Verbandsmitgl. 01.01.2016
Penzing - X X Obb. LL ZV KDZ Oberland - Verbandsmitglied 24.12.2016
S . f: 01.08.2007
Petershausen X X X Obb. DAH ZV KVU Siidostbayern-Verbandsmitgl. I 16.07.2011
Petting - X X Obb. TS ZV KVU Siidostbayern-Zweckvereinbarung 28.07.2017
Pfaffenhofen a.d.llm X X X Obb. PAF ZV KVU Siidostbayern-Verbandsmitgl. 01.08.2007
L . Mitgliedschaft
Piding X x X Obb. BGL 2V KVU Stdostbayern - Zweckvereinbarung | i 58 67 2017 |zum 31.12.2020
seit 28.07.2017
beendet.
Pittenhart X X X Obb. TS ZV KVU Siidostbayern-Verbandsmitgl. 20.11.2018
Planegg X X X Obb. M ZV KDZ Oberland-Verbandsmitgl. 16.04.2009
Pliening - X X Obb. EBE - 01.04.2005
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Kommune Verfolgungsbehorde Ahndungsbehorde |Regierungsbezirk| Zulassungsbezirk
ruhender Verkehr |Geschwindigkeit] Zusammenarbeit Ubernahme Bemerkung
P&cking X X X Obb. STA Z\V KDZ Oberland-Verbandsmitgl. 22.01.2007
Poing - X X Obb. EBE Markt Schwaben - Zweckvereinbarung seit 29.11.2017
Mitglied seit
Polling (M) - X X Obb. MU ZV KVU Sidostbayern-Verbandsmitgl. Mitte 2009 03.08.2013,
vorher ZV
. ZV KDZ Oberland-Zweckvereinbarung (endet
Polling (WM) X X X Obb. WM am 23.11.2019) 24.11.2017
Mitglied seit
Pdrnbach X X X Obb. PAF ZV KVU Siidostbayern-Verbandsmitgl. 04.04.2009 16.04.2011,
vorher ZV
Prem - X X Obb. WM ZV KDZ Oberland-Verbandsmitgl. 24.12.2016
. . . r 10.08.2007
Prien am Chiemsee X X X Obb. RO ZV KDZ Oberland-Verbandsmitgl. £22.08.2008
. Germering-Zweckvereinbarung (fliessend); f: 01.01.1995
Puchheim X x . Obb. FFB Puchheim (ruhend) r: 01.09.2013
. r01.10.1999
Pullach i. Isartal X X - Obb. M - £01.04.2006
Putzbrunn - X X Obb. M Markt Schwaben-Zweckvereinbarung 01.07.2019
ZV KDZ Oberland-Verbandsmitgl. (mit .
Ramerberg X X X Obb. RO 30.Anderungssatzung) (flieend) seit 2015
neu ab 2020
Ramsau X X - Obb. BGL - Uberwachung
flieBend
Rattenkirchen - X X Obb. MU ZV KVU Siidostbayern 08.06.2016
Raubling - X X Obb. RO ZV KDZ Oberland-Verbandsmitgl. 29.06.2007
Reichertshausen X X X Obb. PAF ZV KVU Siidostbayern-Verbandsmitgl. 01.04.2011
Reichertshofen X X X Obb. PAF ZV KVU Siidostbayern-Zweckvereinbarung 04.04.2009
Reichling - X X Obb. LL ZV KDZ Oberland-Verbandsmitgl. seit 2009
Reischach - X X Obb. AO ZV KVU Siidostbayern-Verbandsmitgl. 01.07.2007
Y . S . f:20.11.2018
Reit im Winkl X X X Obb. TS ZV KVU Siidostbayern-Verbandsmitgl. I 95 .06.2020 neu ruhend
Riedering X X X Obb. RO ZV KVU Siidostbayern-Verbandsmitgl. 21.07.2017
Riegsee X X X Obb. GAP ZV KDZ Oberland-Verbandsmitgl. seit 2014
Rimsting X X X Obb. RO ZV KDZ Oberland-Verbandsmitgl. seit 2008
Rohrbach an der Iim X X X Obb. PAF Stadt Mainburg-Zweckvereinbarung 07.06.2019 neu
Rohrdorf - X X Obb. RO ZV KDZ Oberland-Verbandsmitgl. 04.12.2009
Rohrenfels X X X Obb. ND r01.01.2017
Roéhrmoos X X X Obb. DAH ZV KVU Siidostbayern-Verbandsmitgl. 01.08.2007
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Kommune Verfolgungsbehorde Ahndungsbehorde |Regierungsbezirk| Zulassungsbezirk
ruhender Verkehr |Geschwindigkeit] Zusammenarbeit Ubernahme Bemerkung
r Oktober 1987  [Seit 01.07.2010
. . . (2V KDZ Oberland (zZV KDZ
Rosenheim X X - Obb. kreisfr. ZV KDZ Oberland-Verbandsmitgl. 21.05.2010) Oberland
f29.06.2007 BufRlgeldstelle
Rott - X X Obb. LL ZV KDZ Oberland-Verbandsmitgl. seit 2009
Rott am Inn X - X Obb. RO
Rottach-Egern - X X Obb. MB ZV KDZ Oberland-Verbandsmitgl. (fliessend) £ 0;: ;?92%11
Rottenbuch X X X Obb. WM ZV KDZ Oberland 22.02.2019
Ruhpolding X - X Obb. TS - 20.12.2009
Mitglied seit
Saaldorf-Surheim X X X Obb. BGL ZV KVU Siidostbayern-Verbandsmitgl. 12.10.2012 23.04.2015,
vorher ZV
Samerberg X - X Obb. RO - 01.05.2010
Sankt Wolfgang - X X Obb. ED - 01.03.2011
Sauerlach X X X Obb. M ZV KDZ Oberland-Verbandsmitgl. 22.01.2007
Schéaftlarn - X X Obb. M ZV KDZ Oberland-Verbandsmitgl. 28.11.2008
Schechen X X X Obb. RO ZV KDZ Oberland-Verbandsmitgl. (fliessend) 02.12.2011
Schleching X - X Obb. TS ZV KVU Sidostbayern-Zweckvereinbarung 15.08.2019 01.09.2006
Schlehdorf - X X Obb. TOL ZV KDZ Oberland-Verbandsmitgl. 22.02.2019
Schliersee X X - Obb. MB Hausham - Ahndungsbehérde: ZBS 20.06.1995
nur Uberwachung
Schneizlreuth - x x Obb. BGL ZV KVU Siidostbayern-Verbandsmitgl. 26.05.2011  |des flieRenden
Verkehrs in
FulRgéangerzone
. - R . r01.11.2007
Schoénau a. Kdnigssee X X X Obb. BGL ZV KVU Sudostbayern-Verbandsmitgl. £01.09.2007
Schoénberg X X X Obb. MU ZV KVU Siidostbayern-Verbandsmitgl. 13.07.2019
Schondorf am Ammersee X X X Obb. LL Z\./ KDZ__Oberland-Verbandsmlth. (fl. Verkehr r: 22.01.2007
mit 30. Anderungssatzung)
ZV KDZ Oberland-Verbandsmitglied (seit
26.06.2015) (fliessend und ruhend /ruhend:
Schongau X X . Obb. WM ZV bis 31.07.2016 nur Bussgeldstelle - seit 17.05.2013
01.08.2016 Uberwachung)
Schrobenhausen X X - Obb. ND - 01.09.2006
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Kommune Verfolgungsbehorde Ahndungsbehorde |Regierungsbezirk| Zulassungsbezirk
ruhender Verkehr |Geschwindigkeit] Zusammenarbeit Ubernahme Bemerkung
Mitglied seit
Schwabhausen X X X Obb. DAH ZV KVU Siidostbayern-Verbandsmitgl. 02.11.2012 23.04.2015,
vorher ZV
Schweitenkirchen X X X Obb. PAF Stadt Mainburg-Zweckvereinbarung 01.03.2017
Schwifting (VG Purgen) - X X Obb. LL ZV KDZ Oberland 04.05.2019
. r28.11.2008
Seefeld X X X Obb. STA ZV KDZ Oberland-Verbandsmitgl. £22 08.2008
Seehausen am Staffelsee X X X Obb. GAP Z\V KDZ Oberland-Verbandsmitgl. seit 2015
ZV KVU Siidostbayern - Verbandsmitgl. (seit
Seeon - Seebruck - X - Obb. TS 08.06.2016) 01.01.1998
Seeshaupt X X X Obb. WM ZV KDZ Oberland-Verbandsmitgl. 22.01.2007
Siegsdorf X X X Obb. TS ZV KVU Siidostbayern-Verbandsmitgl. 14.12.2019
Stammham - X X Obb. AO ZV KVU Sidostbayern-Zweckvereinbarung 09.02.2019
. r 01.04.1997
Starnberg X X X Obb. STA ZV KDZ Oberland-Verbandsmitgl. £2201.2007
. ZV KDZ Oberland-Verbandsmitgl.
Steingaden - X X Obb. WM (seit 23.12.2016) 16.04.2015
Stephanskirchen X - X Obb. RO ZV KVU Siidostbayern-Zweckvereinbarung 09.02.2019
StraRlach-Dingharting - X X Obb. M Wolfratshausen-Zweckvereinbarung ab 01.01.2011
: Mitglied seit
Taching X X X Obb. TS ZV KVU Siidostbayern-Verbandsmitgl. fj 29.06.2012 23.04.2015,
r: 10.06.2016
vorher ZV
. Anderung zum
Taufkirchen X X X Obb. M Markt Schwaben 01.11.2009 20.11.2020
Taufkirchen (Vils) X X X Obb. ED ZV KVU Siidostbayern-Verbandsmitgl. 01.08.2007
ZV KDZ Oberland-Verbandsmitgl. (fl. Verkehr
Tegernsee X X - Obb. MB und ruh. Verkehr BuRgeldstelle) mit 30. 29.05.2017
Anderungssatzung
Teisendorf - x x Obb. BGL ZVKVU Stdostbayern (voher seit 21.07.2017
Zweckvereinbarung)
Teising - X X Obb. AO ZV KVU Siidostbayern-Verbandsmitgl. 01.07.2007
Titting - X X Obb. El ZV KVU Siidostbayern-Zweckvereinbarung 15.08.2019
Tittmoning X X X Obb. TS ZV KVU Siidostbayern-Verbandsmitgl. 14.12.2019
- i R . 01.07.2007
Téging a.Inn X X X Obb. AO ZV KVU Sidostbayern-Verbandsmitgl. r 01.01.2015
Traunstein X X X Obb. TS ZV KVU Sudostbayern-Verbandsmitg. 01.06 1986
(fliessend)

Seite 16 von 52




Anlage zur Schriftlichen Anfrage Drucksache 18/19920

Kommune Verfolgungsbehorde Ahndungsbehorde |Regierungsbezirk| Zulassungsbezirk
ruhender Verkehr |Geschwindigkeit] Zusammenarbeit Ubernahme Bemerkung
Trostberg X ) ) Obb. TS Seeon - Seebruck, AI_tenmarkt; Federfihrung 01.01.1994
Trostberg-Zweckvereinbarung
Tuntenhausen - X X Obb. RO ZV KDZ Oberland-Verbandsmitgl. seit 2008
Zusammenarbeit
Turkenfeld X X X Obb. FFB ZV KVU Siidostbayern-Zweckvereinbarung 09.02.2019 zum 31.12.2020
beendet.
) . r: 22.01.2007
Tutzing X X X Obb. STA ZV KDZ Oberland-Verbandsmitgl. £ 30.11.2013
Tyrlaching - X X Obb. AO ZV KVU Siidostbayern 08.06.2016
Uffing am Staffelsee X X X Obb. GAP ZV KDZ Oberland-Verbandsmitgl. seit 2013
Unterammergau X X X Obb. GAP ZV KDZ Oberland-Verbandsmitgl. seit 2007
UnterdieRen - X X Obb. LL ZV KDZ Oberland-Verbandsmitgl. seit 2015
Unterfhring X - - Obb. M - 01.08.2004
] . £01.03.2007 r
Unterhaching X X X Obb. M Wolfratshausen-Zweckvereinbarung 01.10 2008
UnterschleiBheim X X X Obb. M ZV KVU Sidostbayern-Zweckvereinbarung 09.02.2019
Utting am Ammersee X X X Obb. LL ZV KDZ Oberland-Verbandsmitgl. 22.01.2007
Valley - X X Obb. MB ZV KDZ Oberland - Verbandsmitgl. 01.01.2016
R . r01.11.2007
Vaterstetten X X X Obb. EBE ZV KVU Sidostbayern-Verbandsmitgl. £01.09.2007
o S . f: 19.07.2007
Vierkirchen X X X Obb. DAH ZV KVU Siidostbayern-Verbandsmitgl. I 01.05.2015
Vilgertshofen (VG Reichling) - X X Obb. LL ZV KDZ Oberland 07.09.2019
Vogtareuth X X X Obb. RO ZV KDZ Oberland-Verbandsmitgl. 01.01.2011
VVohburg X X X Obb. PAF Stadt Mainburg-Zweckvereinbarung 01.05.2017
Waakirchen - X X Obb. MB ZV KDZ Oberland-Verbandsmitgl. 21.05.2010
Wackersberg X - - Obb. TOL ZV KDZ Oberland-Verbandsmitgl. 30.07.2010
Waging am See X X X Obb. TS ZV KVU Siidostbayern 23.04.2015
Waidhofen - X X Obb. ND-SOB Markt Schwaben - Zweckvereinbarung 01.01.2013
Waldkraiburg X X X Obb. MU ZV KVU Siidostbayern-Verbandsmitgl. 01.10.2007
. r 29.06.2007
Wallgau X X X Obb. GAP ZV KDZ Oberland-Verbandsmitgl. £92 08.2008
Walpertskirchen - X X Obb. ED - 01.03.2007
Wang - X X Obb. FS ZV KVU Siidostbayern-Zweckvereinbarung
Warngau - X X Obb. MB ZV KDZ Oberland-Verbandsmitgl. 01.01.2016
Wartenberg X X X Obb. ED ZV KVU Siidostbayern-Zweckvereinbarung 14.03.2009
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ruhender Verkehr |Geschwindigkeit] Zusammenarbeit Ubernahme Bemerkung
Wasserburg a. Inn X x - Obb. RO i’it'(zgfﬁ?be”a”d'Verba”dsm'tg" (fliessend - 01.02.1992
Weichs X X X Obb. DAH ZV KVU Siidostbayern-Verbandsmitgl. 01.09.2007
Weil - X X Obb. LL ZV KDZ Oberland - Verbandsmitglied 12.12.2015
S . r: 01.11.2001
Weilheim i.OB X X - Obb. WM ZV KDZ Oberland-Verbandsmitgl. £ 24.12.2016
Wellheim X X X Obb. El ZV KVU Siidostbayern-Verbandsmitgl. 16.12.2017
Wessling X X X Obb. STA ZV KDZ Oberland-Verbandsmitgl. seit 2007
Weyarn ) . . Obb. MB ;V KDZ Oberland-Verbandsmitgl. (mit 30. seit 2015
Anderungssatzung)
Wielenbach - X X Obb. WM ZV KDZ Oberland seit Nov. 2019
Windach (VG Windach) - X X Obb. LL ZV KDZ Oberland 04.05.2019
o i R . 01.07.2007
Winhoring X X X Obb. AO ZV KVU Sidostbayern-Verbandsmitgl. 20.11.2018
= r 01.09.2003
Wolfratshausen X X X Obb. TOL - £16.11.2006
Woérth - X X Obb. ED - 01.03.2007
Woérthsee X X X Obb. STA ZV KDZ Oberland-Verbandsmitgl. 22.01.2007
Zangberg - X X Obb. MU ZV KVU Siidostbayern-Verbandsmitgl. 01.07.2007
Zolling X X X Obb. FS ZV KVU Siidostbayern 28.09.2015
Zornedin X X X Obb EBE ZV KVU Siidostbayern-Zweckvereinbarun f:14.03.2009
9 ' Y 9 r: 10.08.2013
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Kommune Verfolgungsbehoérde Ahndungsbehérde |Regierungsbezirk | Zulassungsbezirk
ruhender Verkehr Geschwindigkeit Zusammenarbeit Ubernahme

Abensberg X X - Nb. KEH ZV KVS Opf. 01.07.2018
Aham - X - Nb. LA ZweckV KommVUWSOBayern |01.01.2017
Aholfing - X X Nb. SR gGKVS 01.01.2017
Aiterhofen - X X Nb. SR gGKVS 26.06.2013
Aidenbach X X X Nb. PA ZweckV KommVUWSOBayern |01.09.2020
Aldersbach X X X Nb. PA ZweckV KommVUWSOBayern |01.02.2019
Altdorf - X - Nb. LA Stadt Regensburg 01.04.2010
Arnstorf X X X Nb. PAN ZweckV KommVUWSOBayern |31.05.2014
Atting - X X Nb. SR gGKVS 01.01.2017
Bad Birnbach X X X Nb. PAN ZweckV KommVUWSOBayern |21.10.2007
Bad Abbach X X - Nb. KEH Stadt Regensburg 01.12.2001
Bad Fussing X ) X Nb. PA ZweckV KommVUWSOBayern |01.05.2015
Bad Griesbach X X X Nb. PA ZweckV KommVUWSOBayern |07.05.2007
Bayerbach X X X Nb. PAN ZweckV KommVUWSOBayern |01.07.2016
Bodenmais X X X Nb. REG ZV KVS Opf. 01.01.2019
Bogen X X X Nb. SR Stadt Regensburg 01.06.2005
Buch a. Erlbach - X X Nb. LA ZweckV KommVUWSOBayern |30.04.2015
Buchlberg X X X Nb. PA ZweckV KommVUWSOBayern |01.07.2007
Deggendorf X X X Nb. DEG gGKVS 03.11.1986
Dingolfing X X - Nb. DGF ZweckV KommVUWSOBayern |01.01.2018
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Kommune Verfolgungsbehorde Ahndungsbehdrde |Regierungsbezirk | Zulassungsbezirk
ruhender Verkehr Geschwindigkeit Zusammenarbeit Ubernahme
Eching - X X Nb. LA ZweckV KommVUWSOBayern | 12.07.2007
Eggenfelden X X X Nb. PAN ZweckV KommVUWSOBayern |01.10.2007
Elsendorf - X X Nb. KEH NWSG 14.11.2017
Ergolding - X X Nb. LA ZweckV KommVUWSOBayern |01.01.2018
Feldkirchen - X X Nb. SR gGKVS 26.06.2013
Freyung X - - Nb. FRG 01.12.1992
Farstenzell X X X Nb. PA ZweckV KommVUWSOBayern |01.01.2003
Furth - X X Nb. LA ZweckV KommVUWSOBayern |01.01.2007
Geiselhdring - X X Nb. SR gGKVS 01.01.2017
Geisenhausen X X X Nb. LA ZweckV KommVUWSOBayern | 12.05.2007
Grafenau X X - Nb. FRG ZweckV KommVUWSOBayern |01.11.1992
Hauzenberg X - X Nb. PA Untergriesbach 02.02.1998
Hengersberg X - X Nb. DEG K&BGmbH 01.01.2009
Hofkirchen X X X Nb. PA ZweckV KommVUWSOBayern |01.04.2021
Hutthurm - X X Nb. PA ZweckV KommVUWSOBayern |22.05.2015
Ihrlerstein - X - Nb. KEH Stadt Regensburg 12.10.2004
Julbach - X - Nb. PAN Markt Schwaben 13.02.2014
Kelheim X X X Nb. KEH NWSG (nur Geschwindigkeit) | 17.04.2018
Kumhausen - X X Nb. LA ZweckV KommVUWSOBayern |12.10.2010
Laberweinting - X X Nb. SR gGKVS 01.01.2017
Landau a.d.Isar X X - Nb. DGF ZweckV KommVUWSOBayern |01.01.2020
Landshut X X X Nb. LA Stadt Regensburg 01.01.1987
Langquaid X - - Nb. KEH ZV KVS Opf. 01.02.2018
Leiblfing - X X Nb. SR gGKVS 01.07.2005
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Kommune Verfolgungsbehorde Ahndungsbehdrde |Regierungsbezirk | Zulassungsbezirk
ruhender Verkehr Geschwindigkeit Zusammenarbeit Ubernahme
Mainburg X X X Nb. KEH NWSG 02.11.2006
Malching X X X Nb. PA ZweckV KommVUWSOBayern |01.01.2020
Marklkofen - X X Nb. DGF ZweckV KommVUWSOBayern |01.02.2019
Mauth X - X Nb. FRG 01.09.2009
Mengkofen - X X Nb. DGF gGKVS 01.06.2011
Metten X X - Nb. DEG ZweckV KommVUWSOBayern |23.08.2017
Neuburg a. Inn - X X Nb. PA ZweckV KommVUWSOBayern |01.02.2018
Neukirchen v. Wald X X X Nb. PA ZweckV KommVUWSOBayern |01.01.2019
Neustadt/Donau X X - Nb. KEH NSWG 01.10.2015
Niederalteich X X X Nb. DEG ZweckV KommVUWSOBayern | 28.06.2017
Oberpdring X X - Nb. DEG ZweckV KommVUWSOBayern |27.08.2019
Oberschneiding - X X Nb. SR gGKVS 01.05.2009
Osterhofen X - X Nb. DEG K & B GmbH 01.07.2017
Otzing X X - Nb. DEG ZweckV KommVUWSOBayern |23.07.2020
Parkstetten - X - Nb. SR Stadt Regensburg 01.04.2005
Passau X - X Nb. PA 01.01.1997
Perlesreut X - X Nb. FRG ZweckV KommVUWSOBayern |01.11.2015
Pfarrkirchen X X X Nb. PAN ZweckV KommVUWSOBayern |17.02.2010
Plattling X X - Nb. DEG ZweckV KommVUWSOBayern |07.09.2017
Pocking X X X Nb. PA ZweckV KommVUWSOBayern |01.01.2019
Regen X - - Nb. REG ESD Verkehrss.Mihldorfa. . ]101.10.1993
Reisbach - X X Nb. DGF ZweckV KommVUWSOBayern |01.10.2019
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ruhender Verkehr Geschwindigkeit Zusammenarbeit Ubernahme
Riedenburg X - X Nb. KEH ESD Verkehrss. Mihldorf a. I. ] 01.05.2009
Ringelai X X X Nb. FRG ZweckV KommVUWSOBayern |01.06.2016
RofRbach - X - Nb. PAN ZweckV KommVUWSOBayern |11.11.2019
Rotthalmlnster X X X Nb. PA ZweckV KommVUWSOBayern | 01.04.2013
Ruderting - X X Nb. PA ZweckV KommVUWSOBayern |02.08.2008
Ruhstorf - X X Nb. PA ZweckV KommVUWSOBayern | 04.08.2007
Saal a. d. Donau - X - Nb. KEH ZV KVS Opf. 17.01.2018
Salching - X X Nb. SR gGKVS 26.06.2013
Salzweg X X X Nb. PA ZweckV KommVUWSOBayern |01.10.2015
Schdnberg X - - Nb. FRG ZweckV KommVUWSOBayern |01.03.1993
Simbach a. Inn X - X Nb. PAN ESD Verkehrss. Mihldorfa. . ] 13.11.2008
Stral3kirchen - X X Nb. SR gGKVS 15.06.2009
Straubing X X X Nb. SR 01.01.1998
Teugn - X - Nb. KEH ZV KVS Opf. 17.01.2018
Thyrnau X X X Nb. PA ZweckV KommVUWSOBayern |01.12.2015
Tiefenbach - X X Nb. PA ZweckV KommVUWSOBayern | 01.10.2004
Tiefenbach - X X Nb. LA ZweckV KommVUWSOBayern |01.01.2008
Triftern - X X Nb. PAN Markt Schwaben 01.01.2013
Tittling X X X Nb. PA ZweckV KommVUWSOBayern |01.01.2019
Untergriesbach X - X Nb. PA Hauzenberg 01.07.2004
Velden X X X Nb. LA ZweckV KommVUWSOBayern |11.08.2020
Viechtach X - - Nb. REG 01.02.1989
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Vilsbiburg X X X Nb. LA ZweckV KommVUWSOBayern |12.05.2007
Vilsheim X X X Nb. LA ZweckV KommVUWSOBayern | 01.08.2017
Vilshofen X X X Nb. PA ZweckV KommVUWSOBayern |01.12.2020
Waldkirchen X X - Nb. FRG ZweckV KommVUWSOBayern |01.01.1993
Wallerfing X X - Nb. DEG ZweckV KommVUWSOBayern |10.08.2020
Winzer X X - Nb. DEG ZweckV KommVUWSOBayern |12.07.2019
Wallersdorf X X X Nb. DGF ZweckV KommVUWSOBayern |01.02.2018
Wurmannnsquick X - - Nb. PAN ZweckV KommVUWSOBayern | 01.06.2016
Zeilarn - X - Nb. PAN Markt Schwaben 02.01.2016
Zwiesel X X - Nb. REG Z\V KVS Opf. 17.04.2018
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Tatige Kommunen 93
ruhender Verkehr 53
Geschwindigkeit 83 5
Ahndungsbehérde 84 Kommunale Verkehrsuberwachung
Kommune Verfolgungsbehorde Ahndungsbehorde |Regierungsbezirk{ Zulassungsbezirk
ruhender Verkehr [Geschwindigkeit Zusammenarbeit Ubernahme
Altenstadt X X X Opf. NEW KVU Oberpfalz Mitte Mai 11
Alteglofsheim X X Opf. R Zweckverband Komm. Verkehrssicherh. Opf Dez 16
Altendorf - X X Opf. SAD Zweckverband Komm. Verkehrssicherh. Opf Jan 18
Amberg X X X Opf. AM Zweckverband Komm. Verkehrssicherh. Opf Nov 14
Auerbach X X X Opf. AS KVU Oberpfalz Mitte
Aufhausen - X X Opf. R Zweckverband Komm. Verkehrssicherh. Opf Sep 15
Bad Kétzting X - X Opf. KOz Stadt Bad Koétzting Jan 19
Blaibach - X X Opf. CHA Zweckverband Komm. Verkehrssicherh. Opf
Barbing X X X Opf. R Zweckverband Komm. Verkehrssicherh. Opf Nov 14
Berg bei Neumarkt - X X Opf. NM Zweckverband Komm. Verkehrssicherh. Opf Apr 19
Bernhardswald - X - Opf. R Zweckvereinbarung mit Regensburg Aug 99
Bodenwohr - X X Opf. SAD Zweckverband Komm. Verkehrssicherh. Opf Jan 20
Bruck X X X Opf. SAD Zweckverband Komm. Verkehrssicherh. Opf Nov 14
Burglengenfeld X X X Opf. BUL Zweckverband Komm. Verkehrssicherh. Opf
Cham X - X Opf. CHA
Chamerau - X X Opf. CHA Zweckverband Komm. Verkehrssicherh. Opf Jan 18
Deuerling - X X Opf. R Zweckverband Komm. Verkehrssicherh. Opf Nov 14
Dieterskirchen - X X Opf. SAD Zweckverband Komm. Verkehrssicherh. Opf Jun 17
Dietfurt a. d. Altm{hl X - X Opf. NM Jul 16
Donaustauf X X X Opf. R Zweckverband Komm. Verkehrssicherh. Opf Sep 17
Ebermannsdorf - X X Opf. AS KVU Oberpfalz Mitte Apr 11
Eschenbach X X X Opf. NEW KVU Oberpfalz Mitte 00 2016
Furth im Wald X - X Opf. CHA Zweckverband Komm. Verkehrssicherh. Opf Okt 20
Gebenbach - X X Opf. AS Zweckverband Komm. Verkehrssicherh. Opf Jul 18
Guteneck - X X Opf. NAB Zweckverband Komm. Verkehrssicherh. Opf Jan 18
Hagelstadt - X - Opf. R Zweckvereinbarung mit Regensburg Okt 04
Hemau X X X Opf. R Zweckverband Komm. Verkehrssicherh. Opf Jan 18
Hirschau X - X Opf. AS Zweckverband Komm. Verkehrssicherh. Opf Feb 16
Hirschbach X X Opf. AM-SU Zweckverband Komm. Verkehrssicherh. Opf
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Kommune Verfolgungsbehorde Ahndungsbehorde |Regierungsbezirk{ Zulassungsbezirk
ruhender Verkehr [Geschwindigkeit Zusammenarbeit Ubernahme

lllschwang - X X Opf. AS Zweckverband Komm. Verkehrssicherh. Opf Jan 18
Kallmiinz X X X Opf. R Zweckverband Komm. Verkehrssicherh. Opf Nov 14
Kastl - X X Opf. AS KVU Oberpfalz Mitte Apr 11
Kofering - X - Opf. R Zweckvereinbarung mit Regensburg Nov 00
Kohlberg - X X Opf. NEW Zweckverband Komm. Verkehrssicherh. Opf Jul 18
Konigstein X X X Opf. AS Zweckverband Komm. Verkehrssicherh. Opf Jun 17
Kimmersbruck - X X Opf. AS KVU Oberpfalz Mitte Mai 13
Laaber X X X Opf. PAR Zweckverband Komm. Verkehrssicherh. Opf Jul 19
Lam - X X Opf. CHA Zweckverband Komm. Verkehrssicherh. Opf Okt 19
Lappersdorf X X X Opf. R Zweckverband Komm. Verkehrssicherh. Opf Jul 19
Leonberg X X Opf. SAD Zweckverband Komm. Verkehrssicherh. Opf Jun 17
Maxhtte-Haidhof - X X Opf. SAD Zweckverband Komm. Verkehrssicherh. Opf Jul 16
Mintraching X X X Opf. R Zweckverband Komm. Verkehrssicherh. Opf Nov 14
Mitterteich X X X Opf. TIR Zweckverband Komm. Verkehrssicherh. Opf Okt 16
Moosbach - X X Opf. NEW KVU Oberpfalz Mitte Aug 12
Nabburg X - X Opf. NAB Zweckverband Komm. Verkehrssicherh. Opf Jan 18
Neukirchen X X Opf. AS KVU Oberpfalz Mitte Jun 12
Neukirchen-Balbini - X X Opf. SAD Zweckverband Komm. Verkehrssicherh. Opf Jun 17
Neumarkt X X X Opf. NM Zweckverband Komm. Verkehrssicherh. Opf Jan 19
Neustadt Waldnaab X X X Opf. NEW Zweckverband Komm. Verkehrssicherh. Opf Sep 17
Neutraubling X X X Opf. R Zweckverband Komm. Verkehrssicherh. Opf Aug 10
Nittenau X X X Opf. SAD Zweckverband Komm. Verkehrssicherh. Opf Mai 16
Nittendorf X X X Opf. R Zweckverband Komm. Verkehrssicherh. Opf Jul 17
Obertraubling X X X Opf. R Zweckverband Komm. Verkehrssicherh. Opf Dez 19
Parsberg X X X Opf. PAR Zweckverband Komm. Verkehrssicherh. Opf Jun 18
Pentling X X - Opf. R Zweckvereinbarung mit Regensburg Aug 09
Pettendorf X X X Opf. R Zweckverband Komm. Verkehrssicherh. Opf Nov 14
Poppenricht - X X Opf. AS KVU Oberpfalz Mitte Apr 11
Postbauer-Heng - X X Opf. NM Zweckverband Komm. Verkehrssicherh. Opf Jun 17
Pressath X X X Opf. NEW KVU Oberpfalz Mitte Dez 14
Pyrbaum X X X Opf. NM Zweckverband Komm. Verkehrssicherh. Opf Jan 18
Regensburg X X X Opf. R Zweckvereinbarung mit Regensburg

Regenstauf X X X Opf. R Zweckverband Komm. Verkehrssicherh. Opf Nov 14
Rieden X X X Opf. AS Zweckverband Komm. Verkehrssicherh. Opf Jan 18
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Roding X X X Opf. ROD Zweckverband Komm. Verkehrssicherh. Opf Jan 18
Schierling X X X Opf. R Zweckverband Komm. Verkehrssicherh. Opf Mrz 17
Schmidgaden - X X Opf. SAD Zweckverband Komm. Verkehrssicherh. Opf Jul 19
Schmidmihlen - X X Opf. AS Zweckverband Komm. Verkehrssicherh. Opf Jan 19
Schwandorf X X X Opf. SAD Zweckverband Komm. Verkehrssicherh. Opf Jun 17
Schwarzenbach - X X Opf. NEW Zweckverband Komm. Verkehrssicherh. Opf Jul 18
Schwarzhofen - X X Opf. SAD Zweckverband Komm. Verkehrssicherh. Opf Jun 17
Sinzing X X - Opf. R Zweckvereinbarung mit Regensburg Okt 14
Speinshart - X X Opf. ESV Zweckverband Komm. Verkehrssicherh. Opf Jul 19
Steinberg am See X X X Opf. SAD Zweckverband Komm. Verkehrssicherh. Opf Sep 18
Stoérnstein - X X Opf. NEW Zweckverband Komm. Verkehrssicherh. Opf Jun 17
Sulzbach-Rosenberg X - - Opf. AS Jun 92
Tegernheim X X - Opf. R Zweckvereinbarung mit Regensburg Mrz 00
Teublitz - X - Opf. BUL Zweckvereinbarung mit Regensburg

Thanstein X X Opf. SAD Zweckverband Komm. Verkehrssicherh. Opf Jun 17
Thalmassing - X X Opf. R Zweckverband Komm. Verkehrssicherh. Opf Jan 18
Tirschenreuth X X X Opf. TIR Zweckverband Komm. Verkehrssicherh. Opf Nov 14
Ursensollen X X Opf. AS KVU Oberpfalz Mitte Apr 11
Vilseck - X X Opf. AS Zweckverband Komm. Verkehrssicherh. Opf Mrz 17
Wackersdorf X - X Opf. SAD Zweckverband Komm. Verkehrssicherh. Opf Jan 19
Waidhaus X X X Opf. CHA Zweckverband Komm. Verkehrssicherh. Opf Jun 17
Waldsassen X X X Opf. TIR Zweckverband Komm. Verkehrssicherh. Opf Dez 16
Weiden X X X Opf. WEN Zweckvereinb.mit Neustadt/WN tberw. ruh. VK Feb 09
Weiherhammer X X X Opf. NEW Zweckverband Komm. Verkehrssicherh. Opf Jul 18
Weigendorf - X X Opf. AS KVU Oberpfalz Mitte Mai 13
Wenzenbach - X - Opf. R Zweckvereinbarung mit Regensburg Nov 14
Wernberg-Koblitz X - X Opf. SAD Zweckverband Komm. Verkehrssicherh. Opf Jul 18
Wolfsegg - X X Opf. R Zweckverband Komm. Verkehrssicherh. Opf Nov 14
Worth a. d. Donau X X X Opf. R Jan 17
Zeitlarn X X X Opf. R Zweckverband Komm. Verkehrssicherh. Opf Nov 14
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Tatige Kommunen 55
ruhender Verkehr 35
Geschwindigkeit 41 5
Ahndungsbehérde 46 Kommuale Verkehrsuberwachung
Kommune Verfolgungsbehorde Ahndungsbehorde|Regierungsbezirk{Zulassungsbezirk]
ruhender Verkehr|Geschwindigkeit Zusammenarbeit Ubernahme

Ahorntal - X - Ofr. BT ZV KVS Opf. 01.01.2020
Bad Alexandersbad - X X Ofr. WUN KVU Fichtelgebirge (gGKVS) 01.04.2006
Bad Berneck i.F. X X X Ofr. BT KVU Fichtelgebirge (gGKVS) 01.05.2017
Bad Rodach x x x Ofr. co rZu\r/1(I-)\/rlwa(ljrkt Zapfendorf/K&B GmbH Muhldorf - 2019 01.04.2008
Bad Staffelstein X - X Ofr. LIF Komm.Dienstleistungsgesellsch mbH K&B 01.04.2003
Bad Steben X X X Ofr. HO Markt Oberkotzau 01.01.2016
Bamberg X X X Ofr. BA gGKVS ab 1.10.13 01.04.1986
Bayreuth X - X Ofr. BT 03.11.1986
Bischberg X X X Ofr. BA ZV Markt Zapfendorf 01.07.1999
Bischofsgriin - X X Ofr. BT KVU Fichtelgebirge 01.03.2009
Burgkunstadt X X X Ofr. LIF Komm.Dienstleistungsgesellsch mbH K&B 01.07.1999
Coburg X - X Ofr. CcO 01.01.1993
Creulien - X X Ofr. BT ZV Markt Zapfendorf 01.09.2002
Dorfles-Esbach X - - Ofr. CO Stadt Coburg 01.01.2017
Dormitz/Kleinsendelbacl] X X X Ofr. FO ZV Markt Zapfendorf 01.01.2016
Ebermannstadt X X X Ofr. FO KomVU Siid-Ost Bayern 15.02.2018
Ebersdorf b. Coburg X - - Ofr. CO Komm.Dienstleistungsgesellsch mbH K&B 01.09.2015
Eggolsheim X X X Ofr. FO Kom VU Siid-Ost-Bayern 16.12.2017
Forchheim X - X Ofr. FO Kom VU Siid-Ost-Bayern 15.10.1990
Gesees - X X Ofr. BT ZV KVS Opf. 01.04.2019
Goldkronach - X X Ofr. BT KVU Fichtelgebirge 01.01.2016
GoRweinstein X X - Ofr. FO ZV KVS Opf. 17.04.2018
Grafenberg X X X Ofr. FO ZV Markt Zapfendorf 01.04.2011
Hallstadt X - X Ofr. BA Komm.Dienstleistungsgesellsch mbH K&B 01.08.2016
Hausen X X X Ofr. FO Kom VU Siid-Ost-Bayern 11.02.2006
Heinersreuth - X X Ofr. BT Z\ Markt Zapfendorf 01.07.1999
Heroldsbach X X Ofr. FO Kom VU Siid-Ost-Bayern 01.04.2006
Hirschaid X X X Ofr. BA Z\/ Markt Zapfendorf 01.06.2015
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Hof X - - Ofr. HO 02.05.1991
Hollfeld X X X Ofr. BT KVU Fichtelgebirge 01.04.2019
Igensdorf - X X Ofr. FO Z\/ Markt Zapfendorf 01.06.2010
Kirchenlamitz - X X Ofr. WUN KVU Fichtelgebirge 01.01.2016
Kleinsendelbach - X X Ofr. FO Z\/ Markt Zapfendorf 01.12.2017
Kulmbach X - - Ofr. KU 01.01.1995
Langensendelbach X X - Ofr. FO Z\ KVS Opf. 14.08.2018
Lichtenfels X - - Ofr. LIF Komm.Dienstleistungsgesellsch mbH K&B 14.01.2002
Marktleuthen - X X Ofr. WUN KVU Fichtelgebirge 01.02.2006
Marktredwitz X X X Ofr. WUN ZV KVS Opf. 01.07.2018
Marktrodach - X X Ofr. KC Z\ Markt Zapfendorf 29.06.2019
Michelau i.Ofr. X - X Ofr. LIF Komm.Dienstleistungsgesellsch mbH K&B 01.05.2006
Nagel - X X Ofr. WUN KVU Fichtelgebirge 01.04.2006
Neunkirchen a. Br. X X X Ofr. FO ZV Stadt Spalt 01.01.2012
Niederfillbach - X X Ofr. CcO Z\ Markt Zapfendorf 08.09.1999
Oberkotzau X X X Ofr. HO gGKVS 01.11.2009
Pegnitz X X - Ofr. BT Z\ Gde Ursensollen 05.04.1994
Rehau X - X Ofr. HO Komm.Dienstleistungsgesellsch mbH K&B 01.06.2014
Rédental X X X Ofr. CcO Z\ Markt Zapfendorf 01.09.2001
Schirnding - X X Ofr. WUN Z\ KVS Opf. 01.03.2020
Selb X - X Ofr. WUN KVU Fichtelgebirge 01.03.2017
Selilach X - X Ofr. CcO ZV Markt Zapfendorf 02.05.2005
Trostau - X X Ofr. WUN KVU Fichtelgebirge 01.04.2006
Viereth-Trunstadt - X X Ofr. BA ZV Markt Zapfendorf 01.09.2005
Weitramsdorf - X X Ofr. CcO Z\ Markt Zapfendorf 01.06.2005
Wunsiedel X X X Ofr. WUN KVU Fichtelgebirge 01.01.1997
Zapfendorf - X X Ofr. BA 01.07.1999
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Tatige Gemeinden 61
Lhencer erery al Kommunale Verkehrsiiberwachung
Geschwindigkeit 39
Ahndungsbehdrde 49
Gemeinde / Stadt Verfolgungsbehtrde Ahndungsbehbrde Regierungsbezirk |Zulassungsbezirk PP-
ruhender Verkehr Geschwindigkeit Zusammenarbeit Abschnitt
Adelsdorf X X X Mfr. ERH KVU Zentrales Mittelfranken (Sitz in Ammerndorf) Ost
Altdorf X - X Mftr. LAU ZV KVS Oberpfalz Ost
Ammerndorf X X X Mfr. FU KVU Zentrales Mittelfranken (Sitz in Ammerndorf) Mitte
Ansbach X X X Mfr. AN Zweckverband KVU im GroRraum Niirnberg (ZVKVUN) West
Bad Windsheim X X X Mfr. NEA KVU Zentrales Mittelfranken (Sitz in Ammerndorf) West
Baiersdorf X - X Mfr. ERH K&B Kommulnale Dienstleistungsgesellschaft Ost
Bruckberg - X X Mfr. AN Verwaltungsgemeinschaft Weihenzell West
Bubenreuth X X X Mfr. ERH KVU Zentrales Mittelfranken (Sitz in Ammerndorf) Ost
Blichenbach - X X Mfr. LAU Zweckverband KVU im GroRraum Niirnberg (ZVKVUN) Ost
Burgoberbach - X X Mfr. AN GKVS Gesellschaft fir kommunale Verkehrssicherheit West
Burk - X X Mftr. AN GKVS Gesellschaft fir kommunale Verkehrssicherheit West
Cadolzburg X X Mfr. FU KVU Zentrales Mittelfranken (Sitz in Ammerndorf) Mitte
Diespeck X - - Mftr. NEA GKVS Gesellschaft fir kommunale Verkehrssicherheit West
Dinkelsbuhl X X X Mfr. AN GKVS Gesellschaft fiir kommunale Verkehrssicherheit West
Eckental - X Mfr. LAU K&B Kommulnale Dienstleistungsgesellschaft Ost
Emskirchen X X - Mfr. NEA GKVS Gesellschaft fiir kommunale Verkehrssicherheit West
Erlangen X X Mfr. ER Zweckverband KVU im GroRraum Niirnberg (ZVKVUN) Ost
Feucht X - X Mftr. LAU ZV KVS Oberpfalz Ost
Feuchtwangen X - - Mfr. AN West
Frth X X X Mfr. FU Zweckverband KVU im GroRraum Niirnberg (ZVKVUN) Mitte
Greding X - - Mfr. RH Stadt Hilpoltstein Ost
GroBhabersdorf X X X Mfr. FU KVU Zentrales Mittelfranken (Sitz in Ammerndorf) Mitte
Gunzenhausen X - - Mfr. WUG West
Heroldsberg X X X Mfr. ERH Ost
Herrieden X - X Mfr. AN GKVS Gesellschaft fiir kommunale Verkehrssicherheit West
Hersbruck X - X Mfr. LAU K&B Kommulnale Dienstleistungsgesellschaft Ost
Herzogenaurach X X X Mfr. ERH KVU Zentrales Mittelfranken (Sitz in Ammerndorf) Ost
Hilpoltstein X X X Mfr. RH Ost
Langenzenn X X X Mfr. FU KVU Zentrales Mittelfranken (Sitz in Ammerndorf) Mitte
Lauf a. d. Pegnitz X - - Mfr. LAU Stadt Lauf Ost
Leutershausen X - X Mfr. AN ZV Ansbach West
Markt Erlbach - X Mfr. NEA West
Ménchsroth - X Mfr. AN GKVS Gesellschaft fiir kommunale Verkehrssicherheit West
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Neustadt a. d. Aisch X - X Mfr. NEA West
Nirmberg X X X Mfr. N Zweckverband KVU im GroRraum Nirnberg (ZVKVUN) Mitte
Obermichelbach - X X Mfr. Fu KVU Zentrales Mittelfranken (Sitz in Ammerndorf) Mitte
Oberasbach X X Mfr. FO KVU Zentrales Mittelfranken (Sitz in Ammerndorf) Mitte
Pleinfeld X - X Mfr. WUG ZV Spalt West
Pommelsbrunn - X X Mftr. LAU ZV KVS Oberpfalz Ost
RoRtal X - - Mfr. FU KVU Zentrales Mittelfranken (Sitz in Ammerndorf) Mitte
Roth X - - Mfr. RH Ost
Rothenburg 0.d.T. X - - Mftr. AN West
Réthenbach X - X Mfr. LAU Stadt Lauf Ost
Ruckersdorf X X Mfr. LAU ZV Lauf / KVU Zentr. Mittelfranken (Sitz Ammerndorf) Ost
Sachsen bei Ansbach - X Mfr. AN GKVS Gesellschaft fiir kommunale Verkehrssicherheit West
Schnaittach X - - Mfr. LAU Ost
Schwabach X X Mfr. SC Zweckverband KVU im GroRraum Niirnberg (ZVKVUN) Ost
Schwaig b. Nirnberg X - - Mfr. LAU Stadt Hersbruck Ost
Schwarzenbruck - X Mftr. LAU ZV KVS Oberpfalz Ost
Seukendorf X X Mfr. FU KVU Zentrales Mittelfranken (Sitz in Ammerndorf) Mitte
Spalt X - X Mfr. RH ZV Spalt Ost
Stein M X Mfr. FU KVU Zentrales Mittelfranken (Sitz in Ammerndorf) Mitte
Treuchtlingen X X X Mfr. GUN West
Uffenheim X - X Mfr. NEA ZV KVS Oberpfalz West
Veitsbronn X X X Mfr. FU KVU Zentrales Mittelfranken (Sitz in Ammerndorf) Mitte
Wassertriidingen X X X Mfr. AN K&B Kommulnale Dienstleistungsgesellschaft West
Weidenbach X X X Mfr. AN KVU Zentrales Mittelfranken (Sitz in Ammerndorf) West
Weiltingen - X X Mfr. AN ZV Dinkelsbihl West
WeilRenburg X X X Mfr. WUG West
Wendelstein X - - Mfr. RH Ost
Zirndorf X X X Mfr. FU KVU Zentrales Mittelfranken (Sitz in Ammerndorf) Mitte
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Tatige Kommunen 120

ruhender Verkehr 89

Geschwindigkeit 95

Ahndungsbehérde 81 Kommuale Verkehrsuberwachung

Kommune Verfolgungsbehorde Ahndungsbehorde |Regierungsbezirk{ Zulassungsbezirk
ruhender Verkehr |Geschwindigkeit Zusammenarbeit Ubernahme
Albertshofen X - - Ufr. KT VGemKT/ Niirnberger Wach- u. SchlieRgesellschaft 01.11.2017
Alzenau X X X Ufr. AB 01.04.2008
Amorbach X X X Ufr. MIL Zweckverband komm. Verkehrsiiberw. Miltenberg 01.09.2009
Aschaffenburg X X - Ufr. AB Zweckverband komm. Verkehrsiiberw. Aschaffenburg 01.07.2009
Bad Bocklet ) X X Ufr. KG Zweckvereinbarung mit der Verwaltungsgemeinschaft Bad Neustadt 01.04.2011
a. d. Saale
Bad Kissingen X - - Ufr. KG 01.01.1993
Bad Kdnigshofen i. Grabfe] X - - Ufr. NES
Bad Neustadt a. d. Saale X X - Ufr. NES 01.10.1996
Bessenbach X X - Ufr. AB Zweckverband komm. Verkehrsiiberw. Aschaffenburg
Bergtheim - X X Ufr. wuU KVU Pleichach 22.06.2011
Biebelried - X - Ufr. KT VGemKT/Nurnberger Wach- u. SchlieRgesellschaft 01.05.2011
Buchbrunn X X ) Ufr. KT VGemKT/ Nirnberger Wach- u. SchlieRgesellschaft ab 01.10.2013 01.05.2011
auch ruhender Verkehr

Burglauer ) X X Ufr. NES iwdeclgzzlr:mbarung mit der Verwaltungsgemeinschaft Bad Neustadt 01.04.2011
Burgstadt X - X Ufr. MIL Zweckverband komm. Verkehrsiiberw. Miltenberg 15.09.2010
Burkardroth ) X X Ufr. KG iwdeclgzzlr:mbarung mit der Verwaltungsgemeinschaft Bad Neustadt 01.07.2012
Collenberg X X X Ufr. MIL Zweckverband komm. Verkehrsiiberw. Miltenberg 01.10.2009
Dettelbach - X - Ufr. KT ZVE Vgem Wiesentheid / Verkehrsiiberwachung Steigerwaldvorland
Dittelbrunn X X X Ufr. SwW %\évgeiil;verband kommunale Verkehrsiiberwachung Sudostbayern, 22.09.2012
Eibelstadt X - - Ufr. wuU
Eichenbdhl - X X Ufr. MIL Zweckverband komm. Verkehrsiiberw. Miltenberg 13.06.2007
Eisingen - X X Ufr. wuU gGKVS (Ahndung Gerbrunn) 01.04.2012
Elsenfeld X X X Ufr. MIL Zweckverband komm. Verkehrsiiberw. Miltenberg 13.06.2007
Eltmann X - - Ufr. HAS HaRfurt 01.10.2000
Erlabrunn X X X Ufr. wU gGKVS (Ahndung Zell)
Erlenbach a. Main X X X Ufr. MIL Zweckverband komm. Verkehrsuberw. Miltenberg 13.06.2007
Estenfeld X X X Ufr. wU KVU Pleichach (Ahndung durch Bergtheim) 01.10.2016
Frammersbach X - - Ufr. MSP
Geiselbach X X - Ufr. AB Zweckverband komm. Verkehrsiberw. Aschaffenburg 01.05.2011
Geiselwind - X X Ufr. KT ZVE Vgem Wiesentheid / Verkehrsiiberwachung Steigerwaldvorland 01.03.2010
Gemiinden a. Main X X - Ufr. MSP Zweckverband komm. Verkehrsiiberwachung Hammelburg 01.07.2007
Gerbrunn X X X Ufr. wuU gGKVS (Ahndung Gerbrunn) 01.05.2012
Gerolzhofen - X - Ufr. SW
Giebelstadt X X X Ufr. wuU gGKVS (Ahndung Giebelstadt) 01.01.2017

Seite 31 von 52




Anlage zur Schriftlichen Anfrage Drucksache 18/19920

Kommune Verfolgungsbehorde Ahndungsbehorde |Regierungsbezirk{ Zulassungsbezirk
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Glattbach X X - Ufr. AB Zweckverband komm. Verkehrsiiberw. Aschaffenburg 01.12.2012
Gochsheim X X X Ufr. SW Zweckverband komm. Verkehrstberw. Stidostbayern 12.09.2007
Goldbach X X - Ufr. AB Zweckverband komm. Verkehrsiiberw. Aschaffenburg 01.07.2009
Grofheubach - X X Ufr. MIL Zweckverband Untermain 01.01.1996
Groflostheim X X X Ufr. AB Zweckverband Untermain 01.01.2007
Glintersleben X X X Ufr. wU gGKVS (Ahndung Glintersleben) 01.09.2007
Haibach X X - Ufr. AB Zweckverband komm. Verkehrsiiberw. Aschaffenburg 01.07.2009
Hammbelburg X X X Ufr. KG 25.03.1993
Hausen X X X Ufr. MIL Zweckverband komm. Verkehrsiiberwachung Miltenberg 01.10.2014
HaRfurt X - - Ufr. HAS Eltmann 01.01.1995
Hettstadit ) X X Ufr. WO Ndrnberger Wach- und SchlieRgesellschaft (Ahndung VGem 01.05.2017
Hettstadt)

Hbéchberg X X X Ufr. wU Veitshdchheim(Ahndung durch Veitshéchheim) 01.10.2004
Hofheim i. Ufr. X - - Ufr. HAS Zusammenarbeit mit Eltmann und HaRfurt 01.03.2007
Hohenroth ) X X Ufr. NES iw;c;;:lr:inbarung mit der Verwaltungsgemeinschaft Bad Neustadt 01.04.2011
Hésbach X X X Ufr. AB Zweckverband komm. Verkehrsiiberwachung Aschaffenburg 01.01.2020
Iphofen X - X Ufr. KT Nirnberger Wach- u. SchlieRgesellschaft 01.11.2008
Johannesberg X - - Ufr. AB Zweckverband komm. Verkehrsiiberwachung Aschaffenburg 27.09.2019
Kahl a. Main X X - Ufr. AB Zweckverband komm. Verkehrsiiberwachung Aschaffenburg 01.01.2020
Karlstadt X - X Ufr. MSP 01.10.1993
Karlstein X X X Ufr. AB Zweckverband Untermain 01.01.2007
Kirchzell X - X Ufr. MIL Zweckverband komm. Verkehrsiiberw. Miltenberg 01.07.2015
Kist X X X Ufr. wU gGKVS (Ahndung Gerbrunn) 01.05.2012
Kitzingen X - - Ufr. KT 01.11.1993
Kleinlangheim - X X Ufr. KT ZVE Vgem Wiesentheid / Verkehrsiiberwachung Steigerwaldvorland 01.08.2010
Kleinostheim X X X Ufr. AB Zweckverband Untermain 01.01.2007
Kleinrinderfeld - X X Ufr. wU Nirnberger Wach u. Schlie (Ahndung VG KT) 24.02.2018
Kleinwallstadt X X X Ufr. MIL Zweckverband komm. Verkehrsuberw. Miltenberg 13.06.2007
Klingenberg X X X Ufr. MIL Zweckverband Untermain 01.09.2007
Kiirnach X X X Ufr. wuU KVU Pleichach (Ahndung durch Bergtheim) 01.01.2017
Laudenbach X X X Ufr. MIL Zweckverband komm. Verkehrsiiberw. Miltenberg 01.04.2018
Laufach X X X Ufr. AB Zweckverband Untermain 01.01.2007
Leinach X X X Ufr. wU gGKVS (Ahndung Zell)

Lohr a. Main X X X Ufr. MSP 01.04.1992
Mainaschaff X - - Ufr. AB Zweckverband komm. Verkehrstberw. Aschaffenburg 01.09.2010
Mainbernheim X X X Ufr. KT Nirnberger Wach- u. SchlieRgesellschaft 01.07.2009
Mainstockheim X X - Ufr. KT Vgem KT / Nirnberger Wach- u. Schliegesellschaft 01.05.2011
Margetshéchheim X - X Ufr. wuU Veitshdchheim (Ahndung durch Veitshdchheim) 01.11.1996
Marktbreit - X - Ufr. KT ZVE Vgem Wiesentheid / Verkehrsiiberwachung Steigerwaldvorland

Markt Einersheim X - X Ufr. KT Nirnberger Wach- u. SchlieRgesellschaft 01.05.2019
Marktheidenfeld X X X Ufr. MSP Zweckverband Untermain 01.10.1991
Miltenberg X X - Ufr. MIL 01.02.1989
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M&mbris X X X Ufr. AB Zweckverband Untermain 01.01.2007
Momlingen X X X Ufr. MIL Zweckverband komm. Verkehrsiiberw. Miltenberg 13.06.2007
Minnerstadt X - - Ufr. KG 01.01.1992
Neubrunn - X - Ufr. wU Zweckvereinbarung mit der Verwaltungsgemeinschaft Hettstadt 01.02.2018
Neustadt a. Main - X - Ufr. MSP
Niederlauer ) X X Ufr. NES iw;c;;:lr:mbarung mit der Verwaltungsgemeinschaft Bad Neustadt 01.04.2011
Niedernberg X X X Ufr. MIL Zweckverband komm. Verkehrsiberw. Miltenberg 13.06.2007
Niederwerm X X X Ufr. SW %\év;il;verband kommunale Verkehrsiiberwachung Sudostbayern, 20.11.2018
Nudlingen X - X Ufr. KG 18.02.2020
Oberleichtersbach ) X X Ufr. KG iw;c;;:lr:mbarung mit der Verwaltungsgemeinschaft Bad Neustadt 01.04.2019
Obernburg X X X Ufr. MIL Zweckverband komm. Verkehrsiberw. Miltenberg 13.06.2007
Oberpleichfeld - X X Ufr. wU KVU Pleichach (Ahndung durch Bergtheim) 01.01.2019
Prichsenstadt X - - Ufr. KT
Randersacker X X X Ufr. wU gGKVS (Ahndung Gerbrunn) 01.05.2012
Rechtenbach - X X Ufr. MSP GKVS
Rimpar X X X Ufr. wU Veitshdchheim (Ahndung durch Veitshéchheim) 01.07.1999
Rédelmaier ) X x Ufr. NES iwdec;;eeﬂr:mbarung mit der Verwaltungsgemeinschaft Bad Neustadt 01.04.2011
Rodelsee X - - Ufr. KT Nirnberger Wach- u. SchlieRgesellschaft 01.05.2019
Rottendorf X - X Ufr. wuU Veitshhéchheim (Ahndung durch Veitshdchheim 01.02.2000
Saal a. d. Saale ) X X Ufr. NES iw;c;;:lr:mbarung mit der Verwaltungsgemeinschaft Bad Neustadt 01.04.2011
Sailauf X - - Ufr. AB Zweckverband komm. Verkehrsiiberw. Aschaffenburg
Salz ) X X Ufr. NES iw;c;;:lr:mbarung mit der Verwaltungsgemeinschaft Bad Neustadt 01.04.2011
Schneeberg - X X Ufr. MIL Zweckverband komm. Verkehrsiberw. Miltenberg 13.06.2007
Schéllkrippen X X X Ufr. AB Zweckverband Untermain 01.01.2007
Sch('jnau a d Brend _ X X Ufr NES LZWETURVETTTITOATUTTY TTITUUTT VETWATTUTTYSYTTITCTTISUNAIT B4dU TNSUSIAauUt 01 05 2014
- - - a d Canla b dot onvn 24 190 ONDN - -
Schonungen X X X Ufr. SW Zweckverband komm. Verkehrsiiberw. Siidostbayern 10.09.2007
Schweinfurt X - X Ufr. SW 01.01.1987
Sommerhausen X X X Ufr. wU Veitshdchheim (Ahndung durch Veitshéchheim) 01.12.2006
Stockstadt X X - Ufr. AB Zweckverband komm. Verkehrsiiberw. Aschaffenburg 01.11.2007
Sulzbach X X X Ufr. MIL Zweckverband KVU Untermain
Sulzfeld a. Main X X - Ufr. KT Vgem KT / Niirnberger Wach- u. SchlieRgesellschaft 01.05.2011
Sulzheim - X - Ufr. SW Gesellschaft f. komm. Verkehrssicherheit Zirndorf 01.03.2004
Thiingersheim X X X Ufr. wuU Veitshdchheim (Ahndung durch Veitshéchheim) 01.07.2015
Unterpleichfeld - X X Ufr. wU KVU Pleichach (Ahndung durch Bergtheim) 16.12.2016
Veitshdchheim X X X Ufr. wU 01.11.1993
Volkach X - - Ufr. KT
Waldaschaff X X - Ufr. AB Zweckverband komm. Verkehrsiiberw. Aschaffenburg
Waldbrunn ) X ) Ufr. WU E:{tnsliaecri%er Wach- und SchlieBgesellschaft (Ahndung VGem 01.06.2017
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Weilbach X X X Ufr. MIL Zweckverband komm. Verkehrsiberw. Miltenberg 13.06.2007
Werneck X X X Ufr. SW Z\_/_ve.ckverband kommunale Verkehrsiiberwachung Sudostbayern, 01.09.2007
Tdging
Wiesentheid - X X Ufr. KT ZVE Vgem Wiesentheid / Verkehrsiiberwachung Steigerwaldvorland 01.03.2010
Winterhausen X X X Ufr. wU Veitshdchheim (Ahndung durch Veitshéchheim) 01.12.2006
Wérth a. Main X X X Ufr. MIL Zweckverband komm. Verkehrsiiberw. Miltenberg 13.06.2007
Wirzburg X X X Ufr. wuU 01.10.1986
Waldbuttelbrunn X X X Ufr. wuU Nirnberger Wach- u. SchlieRgesellschaft 01.01.2013
Zell a. Main X X X Ufr. wU gGKVS (Ahndung Zell) 01.08.2017
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Tatige Kommunen 103
ruhender Verkehr 67
Geschwindigkeit 92
Ahndungsbehérde 92 Kommuale Verkehrsiiberwachung
Kommune Verfolgungsbehorde Ahndungsbehdrde | Regierungsbezirk | Zulassungsbezirk
ruhender Verkehr Geschwindigkeit Zusammenarbeit Ubernahme
. Verkehrsuberwachung Schwaben-
Adelsried X X X Sw. A Mitte A d.6 R,
) Verkehrsuberwachung Schwaben-
Affing X X X Sw. AIC Mitte A d.6 R,
Aichach X X X Sw. AIC Zweckvereinbarung Mindelheim (2)
Altenstadt X X X Sw. NU Zweckvereinbarung mit lllertissen
. Verkehrsuberwachung Schwaben-
Altusried X X X Sw. OA Mitte A d.6 R,
Augsburg X X X Sw. A
Verkehrsuberwachung Schwaben-
Aystetten X X X Sw. A Mitte A d.6 R,
Verkehrsuberwachung Schwaben-
Babenhausen X X X Sw. UA Mitte A d.6 R,
Bad Groénenbach X X X Sw. UA Zweckvereinbarung Mindelheim
Bad Hindelang X X X Sw. OA Zweckvereinbarung Sonthofen
Bad Wérishofen X X - Sw. UA Zweckvereinbarung Mindelheim
Verwaltungsgemeinschaft
Hornergruppe (1);
Balderschwang X X X Sw. OA Zweckvereinbarung mit Sonthofen
2)
Verkehrsiberwachung Schwaben-
Balzhausen - X X Sw. GZ Mitte A.d6.R.
) Verkehrsiberwachung Schwaben-
Biberbach - X X Sw. A Mitte A.d6.R.
Blaichach X X X Sw. OA Zweckvereinbarung Sonthofen
Bolsterlang - X X Sw. OA Zweckvereinbarung Sonthofen
Verkehrsiberwachung Schwaben-
Burgau X X X Sw. GZ Mitte A.d6.R.
Burgberg i.Allgdu X X X Sw. OA Zweckvereinbarung mit Sonthofen
) Verkehrsiberwachung Schwaben-
Deisenhausen - X X Sw. GZ Mitte A.d6.R.
Diedorf - X X Sw. A Zweckvereinbarung mit Augsburg
Dietmannsried X - - Sw. OA Kommunale

Dienstleistungsgesellschaft m.b.H.
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ruhender Verkehr Geschwindigkeit Zusammenarbeit Ubernahme
Dillingen a.d.Donau X X X Sw. DLG
Donauwoérth X - X Sw. DON
Durach - X X Sw. OA Zweckvereinbarung Sonthofen
. . Verkehrsuberwachung Schwaben-
Durrlauingen - X X Sw. Gz Mitte A d.6 R,
Fischen i.Allgau X X X Sw. OA Zweckvereinbarung Sonthofen (2)
. Verkehrsuberwachung Schwaben-
Friedberg X X - Sw. AIC Mitte A.d.6.R. (2)
Flssen X - X Sw. OAL
Gersthofen X X X Sw. A Zweckvereinbarung Mindelheim (2)
Gundremminaen ) " " Sw Gz Verkehrsuberwachung Schwaben-
9 : Mitte A.d.5.R. (2)
) Verkehrsuberwachung Schwaben-
Gundelfingen a.d.D X X X Sw. DLG Mitte A d.6 R,
. Verkehrsuberwachung Schwaben-
Glnzburg X X X Sw. Gz Mitte A.d.6.R. (2)
Haldenwang - X X Sw. OA Zweckvereinbarung mit Kempten (2)
Harburg X - - Sw. DON
. Verkehrsuberwachung Schwaben-
Heretsried - X - Sw. A Mitte A d.6 R,
. . Zweckvereinbarung mit Lindenberg
Heimenkirch X X X Sw. LI (1)/Mindelheim (2)
Hergatz - X X Sw. LI Zweckvereinbarung Mindelheim
Hochstadt X X X Sw. DLG Zweckvereinbarung Dillingen
Horaau ) " " Sw A Verkehrsuberwachung Schwaben-
d ' Mitte A.d.6.R.
Verkehrsuberwachung Schwaben-
Ichenhausen X X X Sw. Gz Mitte A d.6 R,
lllertissen X X X Sw. NU
Immenstadt i.Allgad X - X Sw. OA
Kaufbeuren X X X Sw. KF
Kempten i.Allgau X X X Sw. KE
Kettershausen - X - Sw. UA Zweckvereinbarung mit lllertissen
Verkehrsuberwachung Schwaben-
Klosterlechfeld - X X Sw. A Mitte A d.6 R,
- Verkehrsuberwachung Schwaben-
Kdnigsbrunn X X X Sw. A Mitte A d.6 R,
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ruhender Verkehr Geschwindigkeit Zusammenarbeit Ubernahme
. Verkehrsuberwachung Schwaben-
Kotz ] X X Sw. 6z Mitte A.d.5.R.
Verkehrsuberwachung Schwaben-
Krumbach X X X Sw. Gz Mitte A d.6 R,
. Verkehrsuberwachung Schwaben-
Langweid a. Lech X X X Sw. A Mitte A d.6 R,
Lauben - X X Sw. OA Zweckvereinbarung mit Kempten
Lauingen (Donau) X X X Sw. DLG
L Verkehrsuberwachung Schwaben-
Leipheim X X X Sw. Gz Mitte A d.6 R
Lindau (Bodensee) « " " Sw. Ll (sz;/eckverelnbarung mit Mindelheim
Lindenberg i.Allgau X X X Sw. LI Zweckvereinbarung mit Mindelheim
Marktoberdorf X - - Sw. OAL
) Gesellschaft fur kommunale
Marktoffingen i % % SwW. DON Verkehrssicherheit m.b.H.
Meitingen X X - Sw. A Zweckvereinbarung mit Gersthofen
Memmingen X X X Sw. MM
. Verkehrsuberwachung Schwaben-
Memmingerberg X X X Sw. UA Mitte A d.6 R,
Mering X - - Sw. AIC
Mindelheim X X X Sw. UA
Monheim X - - Sw. DON
Méttingen - X X Sw. DON
Neusall - X X Sw. A Zweckvereinbarung mit Augsburg
Neu-Ulm X X X Sw. NU
Nordlingen X X X Sw. DON
Oberglinzburg X X - Sw. OAL
Obermaiselstein - X X Sw. OA Zweckvereinbarung mit Sonthofen
Oberstaufen « " " Sw. OA (sz;/eckverelnbarung mit Sonthofen
Oberstdorf - X X Sw. OA Zweckvereinbarung mit Sonthofen
) Verkehrsuberwachung Schwaben-
Offingen - X X Sw. Gz Mitte 2.d.6 R,
Ofterschwang X X X Sw. OA Zweckvereinbarung mit Sonthofen
. Gesellschaft fur kommunale
Oettingen ) % % SW. DON Verkehrssicherheit m.b.H.
Opfenbach - X X Sw. LI Zweckvereinbarung mit Mindelheim
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Ottobeuren X X X Sw. UA Zweckvereinbarung mit Mindelheim
Qy-Mittelberg - X X Sw. OA Zweckvereinbarung mit Sonthofen

. Verkehrsuberwachung Schwaben-
Pottmes - X X Sw. AIC Mitte A d.6 R,
Rain X - X Sw. DON

g Verkehrsuberwachung Schwaben-
Rofingen - X X Sw. Gz Mitte A d.6 R,

. Zweckvereinbarung mit Lindenberg
Scheidegg - X X Sw. LI (1)/Mindelheim (2)
Schwabmiinchen « " " Sw. A VgrkehrSL.J.berwachung Schwaben-

Mitte a.d.8.R.
Seeg X - X Sw. OAL Zweckvereinbarung mit Flssen
Senden X X X Sw. NU Zweckvereinbarung mit lllertissen
Sigmarszell - X X Sw. LI Zweckvereinbarung mit Mindelheim
Sonthofen X X X Sw. OA
Verkehrsuberwachung Schwaben-
Stadtbergen X X X Sw. A Mitte A.d 6.R.
. Verkehrsuberwachung Schwaben-
Tapfheim - X X Sw. DON Mitte A d.6 R,
Thannhausen X X X Sw. GZ Zweckvereinbarung mit Mindelheim
. Verkehrsuberwachung Schwaben-
Thierhaupten X X X Sw. A Mitte A d.6 R,
Turkheim - X X Sw. UA Zweckvereinbarung mit Mindelheim
Unterroth - X X Sw. NU Zweckvereinbarung mit lllertissen
Verkehrsuberwachung Schwaben-
Ursberg X X X Sw. Gz Mitte A d.6 R,
Voéhringen X X X Sw. NU Zweckvereinbarung mit lllertissen
Weiler-Simmerberg - X X Sw. LI Zweckvereinbarung mit Mindelheim
Wemding X - X Sw. DON
Weillenhorn X X X Sw. NU Zweckvereinbarung mit lllertissen
Weillensberg - X X Sw. LI Zweckvereinbarung mit Mindelheim
Wertach - X X Sw. OA Zweckvereinbarung mit Sonthofen
Wertingen X X X Sw. DLG
Wiggensbach X X X Sw. OA Zweckvereinbarung mit Kempten (2)
Wolfertschwenden - X X Sw. UA Zweckvereinbarung mit Mindelheim
Zusmarshausen « " " Sw A Verkehrsiberwachung Schwaben-
' Mitte A.d.6.R.
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Tatige Kommunen 867
ruhender Verkehr 600
Geschwindigkeit 744 .
Ahndungsbehérde 725 Kommuale Verkehrsiberwachung
Kommune Verfolgungsbehorde Ahndungsbehorde|Regierungsbezirk]  Zulassungsbezirk
ruhender Verkehr | Geschwindigkeit
Adelschlag - X X Obb. El
Ainring X X X Obb. BGL
Allershausen X X X Obb. FS
Alling X - X Obb. FFB
Altenmarkt a.d. Alz X - - Obb. TS
Altomiinster X X X Obb. DAH
Amerang X X X Obb. RO
Ampfing x x x Obb. MU
Anger X X X Obb. BGL
Anzing - X X Obb. EBE
Apfeldorf - X X Obb. LL
Aschau X X X Obb. RO
Aschheim X X - Obb. M
ARling X X X Obb. EBE
Attenkirchen X X X Obb. FS
Au i. d. Hallertau X X X Obb. FS
Aying X X X Obb. M
Baar-Ebenhausen - X X Obb. PAF
Bad Aibling X X X Obb. RO
Bad Bayersoien X - X Obb. GAP
Bad Endorf X X X Obb. RO
Bad Feilnbach X X X Obb. RO
Bad Heilbrunn X X X Obb. TOL
Bad Kohlgrub X X X Obb. GAP
Bad Reichenhall X X X Obb. BGL
Bad Télz x x x Obb. TOL
Bad Wiessee - X X Obb. MB
Bayerisch Gmain X X X Obb. BGL
Bayrischzell X - X Obb. MB
Berchtesgaden X X X Obb. BGL
Berg X X X Obb. STA
Bergheim X X X Obb. ND
Bergkirchen X X X Obb. DAH
Berglern X X X Obb. ED
Bernau am Chiemsee X X X Obb. RO
Bernbeuren - X X Obb. WM
Bernried X X X Obb. WM
Bichl X - X Obb. TOL
Bischofswiesen X X X Obb. BGL
Bobing X X X Obb. WM
Bockhorn - X X Obb. ED
Bruck - X X Obb. EBE
Brunnthal X X X Obb. M
Buch a.Buchrain - X X Obb. ED
Buchbach - X X Obb. MU
Burghausen x x x Obb. AO
Burgkirchen a.d.Alz x x x Obb. A0
Buxheim - X X Obb. El
Dachau X X - Obb. DAH
DieRen am Ammersee X X X Obb. LL
Dietramszell X X X Obb. TOL
Dorfen X X X Obb. ED
Eberfing - X - Obb. WM
Ebersberg X X X Obb. EBE
Eching am Ammersee - X X Obb. LL
Eching bei Miinchen X X - Obb. FS
Egglkofen - X x Obb. MU
Eggstétt X = X Obb. RO
Egling x x x Obb. TOL
Egling an der Paar - X X Obb. LL
Eichenau X X - Obb. FFB
Eichstatt X - - Obb. El
Emmering X X - Obb. FFB
Erding X X X Obb. ED
Erdweg - X X Obb. DAH
Eresing - X X Obb. LL
Erharting - X X Obb. MU
Ernsgaden X X X Obb. PAF
Ettal X X X Obb. GAP
Eurasburg - X X Obb. TOL
Fahrenzhausen X X Obb. FS
Farchant X X X Obb. GAP
Feldafing X X X Obb. STA
Feldkirchen - X X Obb. M
Feldkirchen-Westerham X X X Obb. RO
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Kommune Verfolgungsbehorde Ahndungsbehorde|Regierungsbezirk]  Zulassungsbezirk
ruhender Verkehr | Geschwindigkeit
Finsing X X X Obb. ED
Fischbachau X X X Obb. MB
Forstern X X X Obb. ED
Forstinning - X X Obb. EBE
Frasdorf X X X Obb. RO
Fraunberg X X X Obb. ED
Freising X X = Obb. FS
Fridolfing X X X Obb. TS
Fuchstal = X X Obb. LL
Firstenfeldbruck X X X Obb. FFB
Gaimersheim X X X Obb. El
GaiBach X - X Obb. TOL
Garching X X X Obb. M
Garmisch-Partenkirchen X X X Obb. GAP
Gars am Inn X X X Obb. MU
Gauting X X X Obb. STA
Geisenfeld (VG) X X X Obb. PAF
Geltendorf - X X Obb. LL
Geretsried x X - Obb. TOL
Germering X X X Obb. FFB
Gilching X X X Obb. STA
Glonn X X X Obb. EBE
Gmund am Tegernsee X X X Obb. MB
Grafelfing X X X Obb. M
Grafing X X - Obb. EBE
Grafrath - X X Obb. FFB
Grainau X X X Obb. GAP
Greiling - X X Obb. TOL
Griesstatt X X X Obb. RO
Grobenzell X X - Obb. FFB
Gstadt a. Chiemsee X X X Obb. RO
Haag a.d.Amper X X X Obb. FS
Haag i. OB x x x Obb. MU
Haar X X X Obb. M
Haimhausen X X X Obb. DAH
Hallbergmoos X X - Obb. FS
Hausham X X - Obb. MB
Hebertshausen - X X Obb. DAH
Heldenstein - X X Obb. MU
Hepberg X X X Obb. El
Herrsching X X X Obb. STA
Hettenshausen - X X Obb. PAF
Hilgertshausen - Tandern X X X Obb. DAH
Hofstetten (VG Plrgen) = X X Obb. LL
Hohenbrunn X X X Obb. M
Hohenfurch = X X Obb. WM
Hohenkammer X X X Obb. FS
Héhenkirchen-Siegertsbrunn X X X Obb. M
Hohenlinden = X X Obb. EBE
Holzkirchen X X X Obb. MB
Hoslwang - X X Obb. RO
Huglfing - X X Obb. WM
Icking x x x Obb. TOL
Iffeldorf X X X Obb. WM
Igling (VG Igling) X X X Obb. LL
limmdiinster - X X Obb. PAF
Ingolstadt X = X Obb. kreisfr.
Inning am Ammersee X X X Obb. STA
Inzell X X X Obb. TS
Irschenberg X - X Obb. MB
Ismaning X - - Obb. M
Jachenau x - x Obb. TOL
Karlsfeld X X X Obb. DAH
Karlskron - X X Obb. ND
Kaufering X X X Obb. LL
Kienberg (VG Obing) X X X Obb. TS
Kipfenberg X X X Obb. El
Kirchdorf/Amper X X X Obb. FS
Kirchheim b. Miinchen X X X Obb. M
Kirchseeon X X X Obb. EBE
Kirchweidach - x x Obb. A0
Kochel am See X X X Obb. TOL
Kolbermoor X X X Obb. RO
Kénigsdorf x - x Obb. TOL
Konigsmoos - X X Obb. ND
Kosching X X X Obb. El
Kraiburg am Inn x x x Obb. MU
Krailling X X X Obb. STA
Kranzberg X X X Obb. FS
Kreuth am Tegernsee X - X Obb. MB
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Kriin X X X Obb. GAP
Landsberg am Lech X X X Obb. LL
Langenbach X X X Obb. FS
Langenpreising X X X Obb. ED
Laufen X X X Obb. BGL
Lenggries - X - Obb. TOL
Lenting X X X Obb. El
Lohkirchen - X X Obb. MU
Maisach X X X Obb. FFB
Maitenbeth - X X Obb. MU
Manching X - X Obb. PAF
Markt Hohenwart X X X Obb. PAF
Markt Indersdorf X X X Obb. DAH
Markt Pforring - X X Obb. El
Markt Schwaben X X X Obb. EBE
Marktl x x x Obb. AO
Marktschellenberg X X X Obb. BGL
Marquartstein X X X Obb. TS
Marzling X X X Obb. FS
Mettenheim - X X Obb. MU
Miesbach X X X Obb. MB
Mittenwald X X X Obb. GAP
Moosburg a.d.Isar X X X Obb. FS
Moosinning X X X Obb. ED
Miihldorf am Inn x X X Obb. MU
Miinchen X X X Obb. kreisfr.
Miinsing x x - Obb. TOL
Murnau X X - Obb. GAP
Nandlstadt X X X Obb. FS
Nassenfels X X X Obb. El
Neubeuern X X X Obb. RO
Neubiberg X X X Obb. M
Neuburg a.d. Donau X X X Obb. ND
Neuching - X X Obb. ED
Neufahrn b. Freising X X X Obb. FS
Neumarkt Sankt-Veit X X X Obb. MU
Neustting x x x Obb. AO
Neuried X X X Obb. M
Niedertaufkirchen - X x Obb. MU
Oberammergau X X X Obb. GAP
Oberau X X X Obb. GAP
Oberbergkirchen - x x Obb. MU
Oberding X X X Obb. ED
Oberhaching X - - Obb. M
Oberhausen (ND) - X X Obb. ND
Oberhausen (WM) - X X Obb. WM
Oberpframmern - X X Obb. EBE
Oberschleiheim X X X Obb. M
Obertaufkirchen - X X Obb. MU
Obing X X X Obb. TS
Odelzhausen X X X Obb. DAH
Olching X X X Obb. FFB
Ottenhofen - X X Obb. ED
Otterfing X X X Obb. MB
Ottobrunn X - X Obb. M
Pastetten X X X Obb. ED
Paunzhausen X X X Obb. FS
Peilenberg X X X Obb. WM
Peiting X X X Obb. WM
Penzberg X X X Obb. WM
Penzing - X X Obb. LL
Petershausen X X X Obb. DAH
Petting - X X Obb. TS
Pfaffenhofen a.d.llm X X X Obb. PAF
Piding X X X Obb. BGL
Pittenhart X X X Obb. TS
Planegg X X X Obb. M
Pliening - X X Obb. EBE
Pdcking X X X Obb. STA
Poing - X X Obb. EBE
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Polling (Mii) - X X Obb. MU
Polling (WM) X X X Obb. WM
Pérnbach X X X Obb. PAF
Prem - X X Obb. WM
Prien am Chiemsee X X X Obb. RO
Puchheim X X - Obb. FFB
Pullach i. Isartal X X - Obb. M
Putzbrunn - X X Obb. M
Ramerberg X X X Obb. RO
Ramsau X X - Obb. BGL
Rattenkirchen - X X Obb. MU
Raubling - X X Obb. RO
Reichertshausen X X X Obb. PAF
Reichertshofen X X X Obb. PAF
Reichling - X X Obb. LL
Reischach - X X Obb. AO
Reit im Winkl X X X Obb. TS
Riedering X X X Obb. RO
Riegsee X X X Obb. GAP
Rimsting X X X Obb. RO
Rohrbach an der lim X X X Obb. PAF
Rohrdorf - X X Obb. RO
Rohrenfels X X X Obb. ND
Roéhrmoos X X X Obb. DAH
Rosenheim X X - Obb. kreisfr.
Rott - X X Obb. LL
Rott am Inn X - X Obb. RO
Rottach-Egern - X X Obb. MB
Rottenbuch X X X Obb. WM
Ruhpolding X - X Obb. TS
Saaldorf-Surheim X X X Obb. BGL
Samerberg X - X Obb. RO
Sankt Wolfgang - X X Obb. ED
Sauerlach X X X Obb. M
Schaftlarn - X X Obb. M
Schechen X X X Obb. RO
Schleching X - X Obb. TS
Schlehdorf - X X Obb. TOL
Schliersee X X - Obb. MB
Schneizireuth - X X Obb. BGL
Schonau a. Kénigssee X X X Obb. BGL
Schénberg X X X Obb. MU
Schondorf am Ammersee X X X Obb. LL
Schongau X X - Obb. WM
Schrobenhausen X X - Obb. ND
Schwabhausen X X X Obb. DAH
Schweitenkirchen X X X Obb. PAF
Schwifting (VG Piirgen) - X X Obb. LL
Seefeld X X X Obb. STA
Seehausen am Staffelsee X X X Obb. GAP
Seeon - Seebruck - X - Obb. TS
Seeshaupt X X X Obb. WM
Siegsdorf X X X Obb. TS
Stammham - X X Obb. AO
Starnberg X X X Obb. STA
Steingaden - X X Obb. WM
Stephanskirchen X - X Obb. RO
Straflach-Dingharting - X X Obb. M
Taching X X X Obb. TS
Taufkirchen X X X Obb. M
Taufkirchen (Vils) X X X Obb. ED
Tegernsee X X - Obb. MB
Teisendorf - X X Obb. BGL
Teising - X X Obb. AO
Titting - X X Obb. El
Tittmoning X X X Obb. TS
Toging a.lnn X X X Obb. AO
Traunstein X X X Obb. TS
Trostberg X - - Obb. TS
Tuntenhausen - X X Obb. RO
Turkenfeld X X X Obb. FFB
Tutzing X X X Obb. STA
Tyrlaching - X X Obb. AO
Uffing am Staffel: X X X Obb. GAP
Unterammergau X X X Obb. GAP
UnterdieRen - X X Obb. LL
Unterfhring X - - Obb. M
Unterhaching X X X Obb. M
UnterschleiBheim X X X Obb. M
Utting am Ammersee X X X Obb. LL
Valley - X X Obb. MB
Vaterstetten X X X Obb. EBE
Vierkirchen X X X Obb. DAH
Vilgertshofen (VG Reichling) - X X Obb. LL
Vogtareuth X X X Obb. RO
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Vohburg X X X Obb. PAF
Waakirchen - X X Obb. MB
Wackersberg X - - Obb. TOL
Waging am See X X X Obb. TS
Waidhofen - X X Obb. ND-SOB
Waldkraiburg X X X Obb. MU
Wallgau X X X Obb. GAP
Walpertskirchen - X X Obb. ED
Wang - X X Obb. FS
Warngau - X X Obb. MB
Wartenberg X X X Obb. ED
Wasserburg a. Inn X X - Obb. RO
Weichs X X X Obb. DAH
Weil - X X Obb. LL
Weilheim i.OB X X - Obb. WM
Wellheim X X X Obb. El
Wessling X X X Obb. STA
Weyarn - X X Obb. MB
Wielenbach - X X Obb. WM
Windach (VG Windach) - X X Obb. LL
Winhéring X X X Obb. AO
Wolfratshausen X X X Obb. TOL
Worth - X X Obb. ED
Worthsee X X X Obb. STA
Zangberg - X X Obb. MU
Zolling X X X Obb. FS
Zorneding X X X Obb. EBE
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Abensberg X X - Nb. KEH
Aham X - Nb. LA
Aholfing - X X Nb. SR
Aiterhofen - X X Nb. SR
Aidenbach X X X Nb. PA
Aldersbach X X X Nb. PA
Altdorf - X - Nb. LA
Arnstorf X X X Nb. PAN
Atting - X X Nb. SR
Bad Birnbach X X X Nb. PAN
Bad Abbach X X - Nb. KEH
Bad Fiissing X - X Nb. PA
Bad Griesbach X X X Nb. PA
Bayerbach X X X Nb. PAN
Bodenmais X X X Nb. REG
Bogen X X X Nb. SR
Buch a. Erlbach - X X Nb. LA
Biichlberg X X X Nb. PA
Deggendorf X X X Nb. DEG
Dingolfing X X - Nb. DGF
Eching - X X Nb. LA
Eggenfelden X X X Nb. PAN
Elsendorf - X X Nb. KEH
Ergolding - X X Nb. LA
Feldkirchen - X X Nb. SR
Freyung X - - Nb. FRG
Furstenzell X X X Nb. PA
Furth - X X Nb. LA
Geiselhdring - X X Nb. SR
Geisenhausen X X X Nb. LA
Grafenau X X - Nb. FRG
Hauzenberg X - X Nb. PA
Hengersberg X - X Nb. DEG
Hofkirchen X X X Nb. PA
Hutthurm - X X Nb. PA
Ihrlerstein - X - Nb. KEH
Julbach X - Nb. PAN
Kelheim X X X Nb. KEH
Kumhausen - X X Nb. LA
Laberweinting - X X Nb. SR
Landau a.d.Isar X X - Nb. DGF
Landshut X X X Nb. LA
Langquaid X - - Nb. KEH
Leiblfing - X X Nb. SR
Mainburg X X X Nb. KEH
Malching X X X Nb. PA
Marklkofen - X X Nb. DGF
Mauth X - X Nb. FRG
Mengkofen - X X Nb. DGF
Metten X X - Nb. DEG
Neuburg a. Inn - X X Nb. PA
Neukirchen v. Wald X X X Nb. PA
Neustadt/Donau X X - Nb. KEH
Niederalteich X X X Nb. DEG
Oberpéring X X - Nb. DEG
Oberschneiding - X X Nb. SR
Osterhofen X - X Nb. DEG
Otzing X X - Nb. DEG
Parkstetten - X - Nb. SR
Passau X - X Nb. PA
Perlesreut X - X Nb. FRG
Pfarrkirchen X X X Nb. PAN
Plattling X X - Nb. DEG
Pocking X X X Nb. PA
Regen X - - Nb. REG
Reisbach - X X Nb. DGF
Riedenburg X - X Nb. KEH
Ringelai X X X Nb. FRG
RoRbach - X - Nb. PAN
Rotthalmiinster X X X Nb. PA
Ruderting - X X Nb. PA
Ruhstorf - X X Nb. PA
Saal a. d. Donau - X - Nb. KEH
Salching - X X Nb. SR
Salzweg X X X Nb. PA
Schénberg X - - Nb. FRG
Simbach a. Inn X - X Nb. PAN
StraRkirchen - X X Nb. SR
Straubing X X X Nb. SR
Teugn - X - Nb. KEH
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Thyrnau X X X Nb. PA
Tiefenbach X X Nb. PA
Tiefenbach - X X Nb. LA
Triftern - X X Nb. PAN
Tittling X X X Nb. PA
Untergriesbach X - X Nb. PA
Velden X X X Nb. LA
Viechtach X - - Nb. REG
Vilsbiburg X X X Nb. LA
Vilsheim X X X Nb. LA
Vilshofen X X X Nb. PA
Waldkirchen X X - Nb. FRG
Wallerfing X X - Nb. DEG
Winzer X X - Nb. DEG
Wallersdorf X X X Nb. DGF
Wurmannnsquick X - - Nb. PAN
Zeilarn - X - Nb. PAN
Zwiesel X X - Nb. REG
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	1.	a)	Teilt die Staatsregierung die Auffassung, dass regelwidriges Geh- und Radwegparken schwächere Verkehrsteilnehmende zu Fuß oder auf dem Fahrrad gefährden kann und daher unterbunden und geahndet werden muss (wenn nicht, bitte begründen)?
		b)	Schreitet die Polizei auf eigene Initiative regelmäßig ein, wenn ihr auf Geh- und Radwegen Falschparkende Kraftfahrzeuge zur Kenntnis gelangen (wenn nicht, bitte begründen)?
		c)	Wie lautet die Dienstanweisung für den Umgang mit regelwidrigem Geh- und Radwegparken?

	2.	a)	Welche Maßnahmen sind angedacht, um das regelwidrige Geh- und Radwegparken im Sinne der Antwort auf die SAN „Verkehrsbehinderungen durch falsch Parkende auf Rad- und Gehwegen“ Drucksache 18/17796 in Zukunft stärker einzudämmen?
		b)	Wie will die Staatsregierung dem offensichtlichen Kapazitätsmangel bei der bayerischen Polizei personell begegnen, um der Ahndung von regelwidrigem Geh- und Radwegparken besser nachkommen zu können?

	3.	a)	Welche Übertragungsmöglichkeiten der Aufgaben der Sicherung von Geh- und Radwegen vor Falschparken (Kontrolle, Anzeige, Abschleppen) an Kommunen sind hier möglich?
		b)	Welche dieser Übertragungsmöglichkeiten wurden bereits realisiert (Kommunen bitte auflisten)?
		c)	Beabsichtigt die Staatsregierung künftig verstärkt, diese Aufgaben an Kommunen zu übertragen (bitte auch Gründe nennen, falls dies nicht beabsichtigt ist)?
	4.	a)	Wie viele Anzeigen von falsch parkenden Kfz auf Geh- und Radwegen wurden von Bürger*innen gestellt beziehungsweise sind seit 2019 eingegangen (bitte nach Jahren und Polizeipräsidien oder Regierungsbezirken aufgeschlüsselt angeben)?
		b)	Wie viele davon wurden über Meldeplattformen wie beispielsweise „weg.li“ gestellt?
		c)	Wie viele davon wurden bearbeitet?

	5.	a)	Wie viele der Anzeigen führten zu einem Bußgeld?
		b)	Welche Einnahmen wurden mit Bußgeldern aus solchen Ordnungswidrigkeiten erzielt bzw. hätten erzielt werden können?
		c)	Gingen diese Einnahmen an die Kommunen oder an den Freistaat?

	6.	a)	Wie lautet die Dienstanweisung im Umgang mit übermittelten Meldungen oder Anzeigen zum Falschparken (bitte übliches Vorgehen schildern)?
		b)	Gibt es Datenschutzbedenken bei solchen Meldungen (ggf. bitte ausführen)?
		c)	Wie sieht die Staatsregierung jene im Verhältnis zur Verhinderung von Gefahrensituationen?

	7.	a)	Werden Meldungen zu Falschparkenden aufgrund datenschutzrechtlicher Bedenken, verwarnt oder angezeigt?
		b)	Wenn ja, wie oft (bitte nach Jahren und Polizeipräsidien oder Regierungsbezirken aufgeschlüsselt angeben)?
		c)	Führen datenschutzrechtliche Beanstandungen oder Bedenken dazu, dass die Polizei den angezeigten Sachverhalten nicht mehr nachgeht?

	8.	a)	Welches Vorgehen schlägt die Staatsregierung vor, um datenschutzkonform Falschparken zur Anzeige zu bringen?
		b)	Hat die Staatsregierung die Absicht, eine offizielle Meldeplattform von Falschparkenden einzuführen?
		c)	Wenn nein, warum nicht?

	Anlage - Aufstellung der Kommunen nach 88 Abs. 3 ZustV
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